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BIO SENIOR
MOST – Maxi Kino Kosmos 

promítne 11. června od 14 ho-
din nejen pro seniory českou 
dokumentární road movie Žlu-
tou žábou do země modrého 
nebe. Vstupné je 80 Kč. 

STEZKOU  
ZA KELLEYM

MOST – Středisko volného 
času zve děti 1. června na zábav-
nou stezku magistra Edwarda 
Kelleyho s úkoly. Akce probíhá 
od 10 do 15 hodin u Oblastní-
ho muzea a galerie Most. Vstup-
né je zdarma.

BEETHOVEN  
V KOSTELE
MOST – V kostele Nanebe-

vzetí Panny Marie zazní 7. červ-
na od 19 hodin v rámci Hu-
debního festivalu Ludwiga van 
Beethovena Koncert Severo-
české filharmonie. Účinkuje 
Philharmonischer Chor Dres-
den. Vstupné je 200 Kč.

 

více na straně 5

MOST – Podle primátora Mostu Marka Hrvola se mostecký hipodrom ve stá-
vající podobě blíží k hranici fungování. Město má s hipodromem velké plány. 
Problém ale je, že se nezamlouvají většinovému vlastníku areálu.

„Majetek a celý areál tu těžce sko-
mírá. Je potřeba si vážně říct, co s ním 
chceme do budoucna. Proto je svolané 
jednání s akcionáři a budeme situaci 
řešit,“ upozornil na problém primá-
tor Hrvol. Město totiž se svými plány 
naráží na nesouhlas většinového ak-
cionáře, kterým je společnost Char-
vát Group a.s. Kromě dostihů se zde 
nic neděje a nedá se tu prý realizovat 
žádný další smysluplný záměr. „Ře-
šíme naše plány opakovaně. Je to ale 
problém, protože o všech těchto věcech 
rozhoduje většinový akcionář. A ten 
má jiný pohled na věc než my. Areál 
vidí je optikou svých úzkoprofilových 
potřeb pro dostihový sport. My by-
chom chtěli mít tento areál volnočaso-
vý a turistický,“ popsal úskalí rozvo-
je areálu primátor. Město přitom hi-
podrom každoročně dotuje šesti mi-
liony korunami. „Za posledních deset 
let je to už 60 milionů korun, které se 
mohly místo pokrytí ztráty využít ji-
nou formou, například na rozvoj are-
álu,“ poznamenal první muž města.

Z plánů, které by se zde mohly re-
alizovat, je například oprava in-line 
dráhy. Ta není v příliš dobrém stavu. 
Hipodrom Most proto bude žádat na 
její opravu o dotaci. „Pokud nebude 
srovnatelná například s Matyldou či 

Benediktem, veřejnost sem jezdit ne-
bude,“ je přesvědčený Marek Hrvol.

Opravit nutně potřebují i griloviš-
tě, která momentálně ve velkém vyu-
žívají Mongolci a Ukrajinci.

Pozemky na hipodromu by se po-
dle primátora daly skvěle využívat 
i pro  festivaly, které se konají u jeze-
ra. „Pozemky zde jsou velkolepé a mi-
mořádné. Ideální pro tento typ akcí. 
Nikdo by si nestěžoval na hluk, pro-
tože jsou dostatečně daleko od města. 
Jsou to však jen nárazové akce, kdy hi-
podrom ožije jen na pár dnů. My hle-
dáme něco, co by tento areál dlouho-
době udrželo,“ nechal se slyšet pri-
mátor. Prozradil, že město má v zálo-
ze zpracovanou studii pro jezdeckou 
společnost na rekonstrukci parku-
rové dráhy, aby zde mohlo vznik-
nout významné parkurové závodiště. 
„Jezdecká společnost tu funguje dob-
ře a hlavně pro lidi z Mostu a okolí, 
kteří si sem mohou přijít zajezdit na 
koních nebo pořádají příměstské tá-
bory pro děti. Je to směr, který chce-
me podporovat, ale bohužel to nechce 
majoritní vlastník a my nemůžeme 
rekonstruovat závodiště, pokud po-
zemky nejsou naše,“ posteskl si pri-
mátor.                                         

(sol)

Hipodrom: „Musíme si vážně říct, co dál“

STĚNU RADOSTI
otevře Tereza Maxová

MOST - Central Most a  Nadace Terezy Maxové odhalí slavnostně 
2. června v pasáži nákupního centra novou výstavu „Wall of Joy“. Té-
matem výstavy je „radost“. Jak si ji děti představují či co jim radost 
dělá.

Wall of Joy, čili Stěna radosti, představí unikátní pohled na dět-
skou radost očima malých i větších umělců. Svá díla návštěvníkům 
představí děti z  dětských domovů, základních a uměleckých škol 
Mostecka. „Projekt má propojit umělecké nadání dětí a zároveň pod-
pořit činnost nadace, která se dlouhodobě věnuje pomoci znevýhod-
něným dětem. Jsme rádi, že můžeme být součástí tohoto charitativní-
ho projektu a zároveň poskytnout prostor pro prezentaci talentu dětí 
a podpořit tak jejich umělecký rozvoj. Umění je jedním z nejsilnějších 
nástrojů pro vyjádření emocí a rozvoj jejich osobnosti,“ říká za Cen-
tral Most Klára Čechová. Kromě toho, že výstava představí talent 
a kreativitu místních dětí, pomůže také získat finanční prostředky 
na podporu místních dětských domovů. Návštěvníci uvidí zajímavá 
umělecká díla včetně obrazů, kreseb a dalších výtvorů.

Kurátorkou výstavy je malířka a profesionální parkurová jezdky-
ně Natálie Roučková Opatrná.

Slavnostní odhalení výstavy se uskuteční v 16 hodin v prostorách 
u prodejny Smarty.cz.                                                                           (nov)

Mostecký hipodrom je držitelem certifikátu Rodinného stříbra Ústeckého kraje. Podle vedení města Mostu si tento areál zaslouží vetší pozor-
nost, více akcí a hlavně více návštěvníků.

Kurátorka výstavy Natálie Roučková Opatrná.
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V	 íte, že...?

Vodníci na Hněvíně
MOST - Divadélko Romaneto zahraje 8. června od 10.30 hodin na 
hradě Hněvín kouzelný příběh Vodníka Hromajzlíka a Vodnice Bub-
linky u rybníčka Kalužníčka.

Společně s panem Čápem Klapyklapem, Kaprem Petrem a Ropu-
chou Chachachou se jim podaří přelstít zlou Žábu-Ježižábu a uspo-
řádat pravou vodnickou svatbu, kde se zpívá, hraje a brekeká. Vstup-
né v  předprodeji lze zakoupit na tickets.nfctron.com - 100 Kč za dí-
tě a 130 Kč za dospělého. Na místě: 120 Kč za dítě a 150 Kč za dospě-
lého.                                                                                                         (nov) 

O Cenu jezdectví
MOST - Na mosteckém hipodromu se 8. června od 13.30 hodin 
uskuteční 43. ročník Ceny jezdectví společnosti Tipsport s dotací 
200 tis. Kč. 

Dostih první kategorie nabídne velmi kvalitní podívanou, která je 
zaručena i během dalších sedmi dostihů či oddělení Pony ligy. V rám-
ci Dne dětí je pro děti připraven bohatý doprovodný program.  
Součástí dostihu bude charitativní akce ve spolupráci s Nadačním 
fondem fotbalového klubu Teplice. Po celý den bude návštěvní-
kům k dispozici kyvadlová doprava zdarma. Vstupenky zakoupíte 
na  Ticketlive.cz nebo v den konání na místě v hotovosti či kartou.

 (nov)

Saxík se Soniou Sax
MOST - Zahradu hradu Hněvín rozezní 
8. června od 17 hodin Sonia Sax, pro kte-
rou je saxofon nejen nástrojem, ale i vášní.

Sonia vybírá svůj repertoár srdcem, je-
jí hudba vás vtáhne do světa emocí a ryt-
mu. Bude otevřené hradní bistro s občer-
stvením a po celou dobu koncertu bu-
de přístupná vyhlídková věž. Vstupné je 
dobrovolné. Doporučené je 100 Kč, ale 
může být i více.                                          (nov)

Nové autobusové nádraží už se staví
MOST – V Mostě odstartovala stavba nového autobusového nádra-
ží. Pro cestující to bude znamenat komplikace. Veškerá autobusová 
doprava MHD bude přesměrována do ulice Rudolická a budou na ni 
muset pendlovat stovky metrů do kopce.  

Město zahájilo stavbu auto-
busového terminálu. Ta by mě-
la přijít zhruba na 80 mil. Kč 
bez DPH. Zakázku vyhrála fir-
ma HERKUL. „Herkul tu už vše 
připravuje na stavbu. Budeme 
jednat s dopravním podnikem, 
protože bychom celou akci chtě-
li stihnout co nejrychleji zejmé-
na kvůli dotacím,“ upozornil 
primátor Marek Hrvol. Hotovo 
by chtělo být město do polovi-
ny příštího roku.    

Most by měl na akci získat 
dotaci ve výši až 82 procent 
z celkových uznatelných nákla-

dů. „Dotaci se nám podařilo vy-
jednat vyšší než původně, kdy 
jsme měli získat jen 47 milionů 
korun. Dosáhneme až na 62 mi-
lionů korun,“ uvedla radní Jana 
Falterová Zudová. Právě kvů-
li dotaci si město musí pospíšit. 
Musí ale  také řešit, kam umís-
tí náhradní stanoviště pro au-
tobusy MHD. „Počítáme, že by 
se všechny autobusy během ak-
ce přemístily na Rudolickou. Bu-
deme s dopravním podnikem ře-
šit možné varianty,“ uvedl pri-
mátor. To ale bude znamenat 
pro obyvatele značnou zátěž. 

Od nádraží budou totiž autobu-
sy stát poměrně daleko a smě-
rem do kopce. Problém by pro-
to mohli mít senioři, mamin-
ky s dětmi nebo hůře pohybli-
ví lidé. „Jsme si vědomi, že to pro 
cestující bude znamenat snížený 
komfort. Prioritní je ale stihnout 
nádraží v termínu. Naší snahou 
bude najít nejméně bolestné ře-
šení. Mnoho alternativ bohužel 
ale nemáme,“ sdělil primátor.

Autobusový terminál včet-
ně zázemí pro řidiče původně 
chtělo město vybudovat  místo 
původního autobusového ná-
draží. Majitel pozemku, společ-
nost BUSCOM, ale nabídla vy-
sokou cenu, na kterou nechtě-
la radnice přistoupit. V součas-

né době se BUSCOM chátrající 
plochy chce „zbavit“ a prodej 
inzeruje. „BUSCOM nabízí po-
zemek, za který tehdy požadoval 
kolem 80 milionů korun. Pří-
padný kupec by měl brát v po-
taz, že se změnil územní plán 
a na těchto pozemcích nemůže 
vzniknout cokoliv,“ připomněl 
primátor.

Současně se pohnula také 
dlouho očekávaná rekonstruk-
ce vlakového nádraží. „Správa 
železnic už vyhlásila architekto-
nickou soutěž. Prvotní návrhy by 
mohly být na stole už ve druhé 
polovině roku. Projekčně připra-
vená by rekonstrukce mohla být 
kolem roku 2027 až 2028,“ dopl-
nil primátor.                              (sol)  

Na hipodrom pojede linka číslo 17
MOST – Na mostecký hipodrom začne jezdit pravidelná autobusová 
linka MHD. Měla by tak lépe zpřístupnit areál veřejnosti. 

Město zavádí na mostecký 
hipodrom prodlouženou lin-
ku číslo 17. Ta  by sem měla za-
jíždět v odpoledních hodinách. 
„Měla by zde jezdit až do večer-
ních osmi hodin, a to i v týdnu, 

nejen o víkendech. Jezdit sem ne-
bude akorát  v zimě, kdy je  areál 
uzavřený,“ informoval primátor 
Marek Hrvol a dodal: „Chceme, 
aby si sem veřejnost našla snáze 
cestu. Otevřelo se zde také občer-

stvení a měly by zde zpřístupnit 
i další služby.“ 

Před pár dny se na hipodro-
mu konalo Mistrovství Evropy 
v loveckém parkuru. „Jednalo 
se o mimořádnou záležitost. Po-
řadatelé již dlouho komunikují 
s Hipodromem Most a pronaja-
li si část pozemků. Profesionální 

střelci byli z této lokality nadšeni. 
Prostředí je velkou konkurencí 
obdobným areálů pro tento sport 
v Evropě. Není vyloučeno, že by 
se proto právě hipodrom nemo-
hl stát centrem pro tuto střelbu,“ 
uvedl Marek Hrvol a podotkl, 
že je rád, že bude mít hipodrom 
další využití.                         (nov)

Vzniká studie na kemp u jezera
MOST – U jezera Most by měl vyrůst nový kemp. Kromě karavanů tu 
budou moci lidé stanovat nebo se  ubytovat v  bungalovech.    

Město zpracovává studii a ná-
sledně i projektovou dokumen-
taci na kemp u jezera Most. „By-
ly nám už prezentovány 3D mo-
dely kempu. Ujali se toho šikovní 
architekti. S jejich návrhy, které 
vypadají velmi pěkně, jsme  spo-
kojeni,“ pochvaluje si primátor 
Marek Hrvol. Kemp má být v le-
vé části od kruhového objezdu  
ve spodní části u jezera. „Bude 
tu také možnost parkování, ale 
v horní části u kopce k Hněvínu, 
aby se ostatní kempující nemuse-
li dívat na jezero přes zaparkova-
ná auta,“ podotkl  primátor.

Kemp je rozdělený na území 
pro karavany, stanové městeč-
ko a objekty částečně zapuštěné 
do země. Všechny tři části bu-
de spojovat zázemí včetně soci-
álního zařízení. Směrem k vod-
ním sportům by měla vyrůst ta-
ké prostorná restaurace s velkou 
terasou. „Byl by to pro nás zá-
sadní projekt a jeden z prvních 
na jezeře. Jednalo by se o první 
projekt tohoto typu, který by od-
startoval turistický potenciál,“ 
popsal primátor Hrvol. Zároveň 
ale připustil, že projekt nepůjde 
vybudovat, pokud nebudou ma-

jetkově vypořádány pozemky 
a ani v případě, pokud by měs-
to neuspělo s dotací na vybudo-
vání inženýrských sítí. „Projekt 
na inženýrské sítě ke kempu již 
máme a podali jsme také žádost 
o dotaci z vládních 18 ekomili-
ard,“ uvedl Marek Hrvol.    

I když se termíny majetko-
vého vypořádání stále posou-
vají, město věří, že k němu br-
zy dojde.

Zhruba v létě by měla být ze 
strany Palivového kombinátu 
městu předložena cena za po-
zemky. „Pokud cena bude ro-
zumná, odsouhlasili bychom celé 
území a pak jednotlivé části vy-
pořádávali postupně. Pozemky, 

kde bude kemp, by měly prioritu. 
Naopak jižní svahy jsou velkou 
hudbou budoucnosti, nepotřebu-
jeme je ihned,“ doplnil primátor.  

Finální verzi kempu by mě-
lo mít město na stole zhruba na 
podzim. „Pokud vše půjde, jak 
má a získáme dotaci na sítě, po-
čítáme, že jejich vybudování za-
bere zhruba dva roky. Následně 
by se mohl začít stavět kemp. Ne-
ní nereálné, že by kemp mohl stát 
roku 2030,“ odhaduje primátor. 
Měly by vzniknout stovky kara-
vanových míst v TOP kvalitě se 
standardem 4 hvězd. O nákla-
dech na vybudování ještě měs-
to nemá představu, stejně jako 
o provozovateli.                       (sol)

Planetárium slaví 2. června 41. narozeniny
MOST – Dne 2. června 1984 přivítalo  v kopuli Kulturního domu  Re-
pre své první návštěvníky Planetárium Most, a to přednáškou Jiřího 
Grygara. 

Vedle Hvězdárny dr. Antoní-
na Bečváře na Hněvíně je mos-
tecké planetárium dalším  ast-
ronomickým zařízením v Mos-
tě. Určitou dobu bylo plane-
tárium ve správě  městského 
divadla, poté jej provozova-
lo občanské sdružení Astrono-
mická společnost Most, která 
je  členem  České astronomic-

ké společnosti. V současnos-
ti je provozovatelem planetá-
ria Městská knihovna v Mos-
tě. Provoz je nyní kvůli  re-
konstrukci  kulturního domu 
Repre přerušen. Náhradní 
programy probíhají v budově 
Městské knihovny Most v kino-
sále na klasické kinoplátno. 

(nov)

Kopule planetária se nachází na střeše Repre, což z něj dělá 
nepřehlédnutelný symbol.

V tomto místě vznikne nové autobusové nádraží pro mimoměstské linky.

Autobusový terminál původně chtělo město vybudovat  místo původní-
ho autobusového nádraží. Majitel ho ale nabízel za přemrštěnou cenu.
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Na Benediktu se otevřelo hřiště pro psy
Město je ale k fungování poněkud skeptické

MOST – Pejskaři se mohou těšit z nového psího parku, který město 
vybudovalo a v těchto dnech již také otevřelo na Benediktu. Jed-
ná se o jeden z vítězných projektů participativního rozpočtu z roku 
2023. 

Projekt psího parku skončil 
v Hejbni Mostem! z roku 2023 
na třetím místě a jeho vybudo-
vání si vyžádalo zhruba 1,2 mi-
lionu korun. Jedná se o prv-
ní veřejný park tohoto druhu 
v Mostě, v němž nechybí poža-
dované agility překážky a výběh 
pro psy. Na jeho vybudování 

byla ze strany obyvatel dlouho-
dobá poptávka. Vedení města 
je ale k jeho bezproblémové-
mu fungování poněkud skep-
tické. „Psí hřiště je před otevře-
ním. Máme ale obavy, jak bude 
fungovat. Spousta lidí a pejska-
řů je na veřejných prostranstvích 
neukázněných. Bude to oplocený 

prostor, a klíčové 
bude společné sou-
žití pejskařů. Bu-
de nezbytné, aby 
pejskaři brali ohle-
dy na druhé. Bu-
de zde platit pro-
vozní řád. Zpočát-
ku tu také budou 
probíhat namát-
kové kontroly ze 

strany městské policie, aby si lidé 
na tuto novinku pomalu zvyka-
li,“ podotkl mostecký primátor 
Marek Hrvol. Město bude prů-
běžně fungování parku vyhod-
nocovat a případně i přizpů-
sobovat či upravovat provozní 
řád. „Není možné, aby tu poli-
cie měla stálý dozor. Situaci ale 
budeme monitorovat s očekává-
ním, jak si vše tzv. sedne. Pokud 
bude park fungovat bez kompli-
kací, budeme mile překvapeni,“ 
dodává primátor.      

Navrhovatelkami projektu 
je Michaela Vojáčková a Lucie 
Hlinovská. „Psí park jsme na-
vrhly, protože je v Mostě spousty 
pejskařů, ať mají malá nebo vět-
ší plemena. Vybrali jsme místo 
ve sportovním areálu Benedikt 
kvůli velkým nevyužitým trav-
ním plochám a dobrému parko-
vání,“ vysvětlují autorky pro-
jektu.  

Travnatá plocha je o velikos-
ti zhruba tří tisíc metrů čtve-
rečných. Park je oplocen téměř 
dvoumetrovým plotem. Na hři-
šti jsou také umístěné psí ko-
še a sáčky na exkrementy, lavič-
ky na posezení a pítka. Nechybí 
tu také agility překážky, ale také 
dostatečný psí výběh. „V Mos-
tě sice jedno agility hřiště je, ale 
jedná se o soukromé hřiště, kde 
si za používání překážek musí-
te zaplatit, a to mi v dnešní době 
přijde pro některé obyvatele nere-
álné a určitě bezplatné psí hřiš-
tě ocení,“ podotýká jedna z au-
torek projektu a k návrhu vy-
budování psího parku dodává: 
„Udělaly jsme si menší průzkum 
v okolí našich přátel a známých. 
Zjistily jsme, že spousta majitelů 
psů jezdí do okolních měst, kde 
mají taková oplocená psí hřiště, 
například do Teplic, Jirkova či Li-
toměřic.“                                      (sol)

V Mostě se plánuje hřbitov pro mazlíčky
MOST – Technické služby v Mostě mají v plánu vybudovat hřbitov 
pro zvířecí mazlíčky.     

O zvířecím hřbitově se mlu-
ví ve městě už dlouhá léta. Po-
ptávka je ale postupem let stá-
le větší. Lidé si přejí mít piet-
ní místo pro své zvířecí miláč-
ky nebo alespoň využívat další 
služby, které jsou s pohřbívá-
ním zvířecích mazlíčků spo-
jeny. Podle vedení města není 
problém takové místo vytvořit, 
ale zajistit, aby odpovídalo le-
gislativě. Pokud si totiž někdo 
myslí, že zvířecí hřbitov může 
vzniknout na stávajících hřbi-
tovech, je na omylu. „Není zce-
la banální věc, z hlediska legis-
lativy, udělat zvířecí hřbitov jako 
součást běžného hřbitova. Tech-

nické služby mají ale plán, pro-
tože vnímají poptávku. Chtějí 
vytvořit místo, kde by si zájemci 
mohli své zvířecí mazlíčky umís-
tit. Řeší se způsob umístění, cena 
a podobně,“ ubezpečil primátor. 

Zvířecí hřbitov by měl mít 
několik částí. „Nejprve se musí 
zpopelnit ostatky, pro což by by-
lo zapotřebí  samoobslužné mís-
to. Zde by se zajistilo převzetí 
zvířecích ostatků. Poté, na jiném 
místě, dojde ke zpopelnění a ná-
sledně se musí řešit, kam s ostat-
ky natrvalo,“ nastínil náměstek 
primátora Václav Zahradníček. 
Dodal, že někdo si vezme zpo-
pelněné mazlíčky domů, jiný si 

z pozůstatků vyrobí 
šperky, vytvoří pietní 
místo apod.

V současné době se 
řeší možnost spolu-
práce s  firmou, kte-
rá se touto oblastí za-
bývá, a zajistila by ob-
dobnou službu i pro 
město Most. Že by li-
dé měli zájem o ta-
kovou službu, svědčí 
i  snahy soukromní-
ků, kteří chtěli zvířecí 
hřbitov vybudovat ne-
daleko Hrabáku, po-
blíž tamního lesíka. Nepodařilo 
se ale vyjednat pozemek, který 
patří do vlastnictví Palivového 
kombinátu. „Lidé se snaží i sa-
movolně, konkrétně za zdí u kos-

telního hřbitova směrem k jeze-
ru. Tam také vznikají jakási pi-
etní místa, která ovšem nebudí 
příliš důvěry,“ zmínil náměs-
tek.                                         (sol)

Činohra vsadila na českou klasiku
Uvede Stroupežnického Naše furianty 

MOST – Mostecká činohra uvede 6. června od 19.30 hodin poslední 
předprázdninovou premiéru. Realistické drama Ladislava Stroupež-
nického Naši furianti.

Zásadní česká komedie vy-
práví nejen o taškařici při vol-
bě nového ponocného, ale hlav-
ně o nás a našem „švejkování“.

Hlavními postavami jsou 
dva bohatí sedláci a současně 
členové obecního představen-
stva v Honicích, nejbohatší sed-
lák a současně starosta Dubský 
a první radní Bušek, kteří neu-
stále soupeří o prvenství. Jejich 
rivalita zasahuje nejen do osu-
dů jejich rodin, ale i celé vesni-
ce, v níž se tak každý, byť sebe-
menší problém, vše, co předsta-

venstvo projednává, stává kol-
bištěm dvou rivalů. A zdaleka 
nejde jen o to, kdo bude kvů-
li množícím se krádežím jme-
nován ponocným. Zda vyslou-
žilý voják Bláha, kterého navr-
huje Dubský, nebo krejčí Fiala, 
jehož chce prosadit Bušek. Jde 
také o lásku Václava, syna Dub-
ského, a Verunky, dcery radní-
ho Buška. Přestože se mají rádi 
a chtěli by se vzít, jejich otcové, 
zejména rozzlobený Bušek, kte-
rý prohrál bitvu o ponocného, 
odmítají dát souhlas. 

V režii Mikoláše Týce hrají: Fi-
lip Dubský  / Vít Herzina, Marie 
Dubská / Veronika Týcová, Vác-
lav, jejich syn / Tomáš Henry Ab-
raham, Petr Dubský, Filipův otec 
/ Marcel Rošetzký, Jakub Bušek 
/ Ján Burda,   Františka Buško-
vá / Eliška Matzkeová, Verunka, 

jejich dcera / Eliška Navrátilo-
vá, Valentin Bláha, vysloužilý vo-
ják / Jan Beneš, Josef Habršperk, 
švec / Jakub Dostál,  František Fi-
ala, krejčí / Jiří Kraus,   Terezka, 
jeho žena / Michaela Krausová, 
Kristýna, jejich dcera / Kateři-
na Hlubíková a další.          (nov)

O zvířecím hřbitově se mluví ve městě už 
dlouhá léta. Poptávka je ale postupem let 
stále větší. 

Koncert hvězd na hradě
MOST – Na hradě Hněvín se 
13.  června od 19 hodin uskuteční 
hudební slavnost  Open air - kon-
cert hvězd. Vstupenky jsou již 
v prodeji.

V rámci koncertu se představí 
nejen hvězdy klasické hudby, jako 
je významná česká harfistka Kate-
řina Englichová a kytarový virtu-
os Štěpán Rak, ale i zpěvák David Kraus. Vstupenky za 300 Kč jsou  
k dispozici v Turistickém informačním centru.                           (nov)

„Bejby“ nebudou  
sedět v koutě…

MOST - Snímek pořízený na jezeře Most nepotřebuje komentář. 
Nicméně, pan primátor  našeho města by měl jistě radost, že pikni-
kové dýchánky tu rozjíždějí už ti nejmenší. Právě oni by mohli být 
první mladou generací, která by oblast jezera  Most měla začít zaby-
dlovat.                    				                          (nov)

Promenádní koncert
MOST – V Radničním parku mezi mosteckým magistrátem a ho-

telem Cascade se 12. června od 17 do 18 hodin koná Promenádní 
koncert. Hraje  Big Band Zdenka Tölga. Vstupné je zdarma.   (nov)

Muzeum vystaví kuřavkovou zkázu
MOST – Mostecké muzeum zpřístupní výstavu o kuřavkové kata-
strofě, která v létě 1895 postihla město Most a která do té doby ne-
měla ve světě obdoby. 

V noci z 19. na 20. červen-
ce byla při těžbě uhlí proraže-
na obrovská dutina se směsí pís-
ku a vody, kterou horníci na-
zývali kuřavkou. Tekutá kuřav-
ka odtekla důlními chodbami 
a v nadložních vrstvách vytvo-
řila obrovské dutiny. Do nich 
se propadla část staveb v okolí 
mosteckého nádraží. 

Tragická událost se odehrála 
v podzemí dolu Anna-Hilf na-
cházejícím se v blízkosti nádra-
ží. Po deváté hodině pracovalo 
několik horníků u vytěžené ko-

mory, když zaslechli ránu, jako 
kdyby se srazily dva hunty. Ná-
sledný prudký náraz vzduchu 
zhasl všechna světla. V nasta-
lé tmě byl slyšet hluk vody řítí-
cí se do chodeb. Většina horní-
ků se zachránila útěkem. V se-
verní části města se na několika 
místech vytvořily obrovské já-
my. Zcela zničeno bylo 40 a váž-
ně poškozeno 52 domů. Zpráva 
o této události oběhla celý teh-
dejší svět. Vernisáž výstavy se 
koná 5. června od 17 hodin. 

(nov)

Na Benediktu je nové psí hřiště.

Piknikový dýchánek...
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Rekonstrukce skateparku se musí posunout
MOST – Skateboardisté si bu-
dou muset na „nový“ skatepark 
ještě počkat. Město muselo ve-
řejnou zakázku na jeho revitali-
zaci zrušit.  

V březnu vyhlásilo město ve-
řejnou zakázku na rekonstruk-
ci stávajícího skateparku na Ši-
beníku. Na posledním zasedání 
ale rada města musela zakázku 
zrušit. „Přihlásila se jedna fir-
ma, která se na tyto práce spe-
cializuje, ale nesplnila zadání. 
Uvedla totiž termín zhotovení 
až v příštím roce,“ informoval 
primátor Marek Hrvol. Vzhle-
dem k tomu, že je ale v Čes-
ké republice velmi málo kva-
litních firem, které se na ty-
to práce specializují, rozhod-
lo se město termínu uchazeče 
vyhovět. „Zakázku jsme museli 
zrušit a budeme vyhlašovat no-
vou. Budeme doufat, že se ten-
to uchazeč přihlásí znova. Je ta-
ké možné, že když došlo k po-
sunu termínu až na příští rok, 
přihlásí se i někdo další,“ dou-
fá primátor. Pokud by se no-
vou zakázku podařilo vysoutě-

žit, s rekonstrukcí by se mohlo 
začít na jaře příštího roku. „Re-
konstrukce by se pak měla stih-
nout do podzimu,“ upřesnil pri-
mátor.

Skatepark by měl projít kom-
pletní obměnou. Sportovní 
areály Most, které mají skate-
park pod svou správou, kon-
zultovaly překážky a vybavení 
přímo s uživateli parku. Dojde 
ke kompletní změně technolo-
gie a překážek, aby odpovída-

ly nejnovějším normám. Skate-
boarding je totiž  od roku 2020 
zařazen mezi olympijské spor-
ty.

Park bude z betonu. „Stáva-
jící překážky byly dřevěné a vy-
držely jen krátce, pak docházelo 
k jejich degradaci. Beton by měl 
vydržet,“ vysvětlil Marek Hr-
vol. Použít by se měla metoda 
stříkaného betonu, která nevy-
užívá prefabrikované překážky 
a moduly umístěné na zpevně-

né ploše. Stříkaný beton by měl 
dát skateboardovému parku 
bezchybný povrch, vhodný jak 
pro začátečníky, tak pro zkuše-
né skateboardisty. Práce by mě-
ly probíhat přímo na místě.

Předpokládané náklady jsou 
9,4 mil. Kč. Akce by měla být 
spolufinancována z Operač-
ního programu Spravedlivá 
transformace, a to až ve výši 
82,5 procent uznatelných ná-
kladů.                                     (sol)

Pokud se podaří sehnat dodavatele, stávající skatepark by měl do konce příštího roku projít kompletní obměnou.

Kostelní hřbitov se rozroste o další kolumbária   
MOST – Na Kostelním hřbitově v Mostě se budou rozšiřovat kolum-
bární okénka.

Město bude pokračovat dal-
ší, již sedmou etapou výstav-
by kolumbárních zdí a zpev-
něných ploch na hřbitově u dě-
kanského kostela.  „Vycházíme 
z potřeb technických služeb, kte-
ré nám poskytují monitoring, 
co je na hřbitově potřeba. V tu-
to chvíli je tu už opět téměř na-

plněná kapacita kolumbárních 
okének,“ podotkl primátor Ma-
rek Hrvol. V současné době je 
na Kostelním hřbitově 76 ko-
lumbárních zdí s 2 669 kolum-
bárními okénky. K nim přibu-
dou v nejbližší době další čtyři 
stěny, a to za necelých 5 mil. Kč 
bez DPH. Kolumbária by měla 

být stejná jako ta stávající a bu-
dovat by se měla od července 
do října.

Narozdíl od starého hřbito-
va Pod Koňským vrchem, dis-
ponuje Kostelní hřbitov dosta-
tečnou kapacitou. „Kapacita 
Kostelního hřbitova je obrovská. 
V nejbližších letech proto roz-
hodně nehrozí, že by byl hřbi-
tov zaplněný. I z toho důvodu 
nemáme zatím zmapované, ko-

lik zdí se sem ještě vejde,“ říká  
primátor.

Dosud se pohřbívá i na hřbi-
tově v ulici Pod Koňským vr-
chem. Tento hřbitov už ale ka-
pacitně nebude dlouho dostačo-
vat. „Stále se pohřbívá i zde. Li-
dé tu mívají často i větší hrobky, 
kam nechávají umístit i další ze-
mřelé členy rodiny,“ doplnil pri-
mátor. 

(sol)

Superbiky budou v Mostě pokračovat
MOST – Závody Superbike World Championship se na mosteckém 
autodromu budou jezdit až do roku 2030.  Na pokračování se do-
mluvil Autodrom Most a WorldSBK.

„Jsem rád, že tato spolupráce 
je úspěšná a nadále se vyvíjí vel-
mi pozitivním směrem. Pro mo-
stecký autodrom je to klíčový zá-
vodní víkend, který každoročně 
přiláká do České republiky tisí-
ce fanoušků. Významně přispí-
vá nejen ke zviditelnění naše-
ho okruhu, ale také k meziná-
rodnímu renomé České republi-
ky. Šampionát je velmi otevřený 
fanouškům a ti mají díky přístu-
pu do paddocku možnost vidět 
a zažít světový motorsport zblíz-
ka jako nikde jinde - to je něco, 
co dělá WorldSBK skutečně výji-
mečným. Jsme proto velmi rádi, 
že jsme se s promotérem dohodli 
na prodloužení našeho partner-

ství až do roku 2030,“ řekl  člen 
pořádajícího spolku AMK Most 
a generální ředitel Autodromu 
Most Josef Zajíček.

„Jsme velmi rádi, že může-
me potvrdit místo mosteckého 
autodromu v kalendáři World-
SBK na dalších pět let. Okruh se 
rychle etabloval jako jeden z na-
šich význačných podniků s po-
zoruhodnými čísly návštěvnosti 
a nadšeným zapojením fanouš-
ků. Neustálé investice do bezpeč-
nosti trati, infrastruktury a cel-
kového zážitku z akce ukazují, 
že se nám to daří,“ dodal  vý-
konný ředitel WorldSBK Gre-
gorio Lavilla. 

(nov)
Generální ředitel Autodromu Most Josef Zajíček (vpravo) a výkonný ře-
ditel WorldSBK Gregorio Lavilla.

Z	  Rady města Mostu
Snižování  

vizuálního smogu

MOST – Město se snaží sni-
žovat vizuální smog. Vyhlási-
lo proto program Podpory řád-
ného označování provozoven, 
v rámci něhož podnikatelé mo-
hou obdržet dotaci. Celkem již 
město podpořilo 10 žádostí ve 
výši 180 200 Kč.  

Divadlo opraví opony
MOST – Městské divadlo 

v Mostě plánuje modernizaci 
ovládání opon a obnovu osvět-
lení. Stávající ovládání opon  je 
již delší dobu za hranicí život-
nosti.  Je mechanicky opotřebo-
vané, a tudíž nekomfortní pro 
uživatele a nevhodné i z hledis-
ka bezpečnosti provozu. Proto 

je nutné provést repasi a moder-
nizaci ovládacího systému včet-
ně výměny koncových prvků.

Mistrovství v loveckém 
parkuru

MOST – Dotací ve vý-
ši 100  tis. Kč podpořilo město 
Most Mistrovství Evropy v lo-
veckém parkuru, které se usku-
tečnilo na mosteckém hipodro-
mu ve dnech 22. – 25. května.

Přestavba kuchyně
MOST – Na 7. ZŠ v Mostě 

v ulici J. Arbesa proběhne pře-
stavba kuchyně a navýšení  její 
kapacity za zhruba 2,5 mil. Kč 
bez DPH. Realizace proběhne 
během letních prázdnin s přesa-
hem do září.

Správci se osvědčili
MOST – Projekt Správce do-

mu – preventista prošel pilotní 
fází. Tam, kde byla zajištěna pra-
videlná přítomnost správce do-
mu, došlo podle města k pro-
kazatelnému zlepšení bezpeč-
nostní situace, pořádku ve spo-
lečných prostorách a celkové 
atmosféry v domech.  

Dary od těžařů
MOST – Město Most pod-

poří z daru od Vršanské uhelné 
Klínské traily, a to 150 tis.  Kč, 
Softball Painbusters Most 
180  tis.  Kč a Divadelní spolek 
Odevšad 150 tis. Kč. Na preven-
ci ve školkách, školách a mezi 
seniory rozdělí město 45 tis. Kč, 
společnosti Most k naději je ur-
čeno 48  tis.  Kč a Budhistické-

mu kulturnímu centru Pagoda 
39 tis. Kč na Prevenci tak tro-
chu jinak.

Dotace na cyklostezky
MOST – Na vypracová-

ní projektové dokumentace cy-
klostezek propojujících Most 
s Bílinou, Havraní a Litvínovem 
a cyklopropojek kolem jezera 
Most bude město žádat o dota-
ci z Operačního programu Spra-
vedlivá transformace.

Nové sídlo  
hasičů

MOST – V areálu býva-
lé 9. ZŠ v ulici Pionýrů v Mos-
tě bude umístěno sídlo Okresní-
ho sdružení hasičů Most.   

(sol)

TSKH: Opět vyprodáno!

MOST – Stejně jako každý rok, i letos Taneční studio Kamily Hlaváči-
kové vyprodalo do posledního místa městské divadlo. Svěřenci ma-
jitelky a šéftrenérky studia Kamily Hlaváčikové předvedli skvělou  
šou tanečního galavečera.

Za vydatného skandování publika se na parketu vystřídali všich-
ni, kdo studio navštěvují. Od dětí, mládeže, trenérů, asistentů, všech 
pomocníků a podporovatelů. Pozdravit přišel i primátor města 
Mostu Marek Hrvol s náměstkyní Markétou Starou. „Moc povedená 
akce, která ukazuje různorodá taneční vystoupení a zajímavé choreo-
grafie. Věřím, že jak diváci, tak vystupující si tento večer užili. Moc dě-
kuji Kamile Hlaváčikové a jejímu týmu a všem, co se podílejí na čin-
nosti studia, za jejich práci a obětavost. Ať se daří a tanec ať přináší 
všem hodně radosti,“ řekl primátor a studiu slíbil i za jeho skvělou re-
prezentaci města Mostu další podporu.                                       (nov)

Kamila Hlaváčiková se 
svými svěřenci opět 
zaplnila divadlo do 
posledního místa.



zpravodajství 30. května 5DALŠÍ ZPRÁVY A ZAJÍMAVOSTI NAJDETE NA WWW.HOMERLIVE.CZ

Krhut a Kozub
v Johann W

TŘEBÍVLICE – Do 
zámeckého Vinař-
ství Johann W se 
18.  června vrací 
populární dvojice 
Štěpán Kozub a Jiří 
Krhut. 

Koncerty Krhu-
ta a Kozuba nebý-
vají často jen  o pís-
ničkách, ale protože 
společným jmeno-
vatelem obou inter-
pretů je neodmys-
litelně humor, di-
vák se tak na jejich 
vystoupeních doce-
la vydatně pobaví 
a zasměje. Na Tour 
2025 je na většině 
koncertů doprovo-
dí kapela složená z části členů kapely Bandjeez. Vstupenky za 890 Kč 
jsou k zakoupení na xticket.cz. Areál je otevřený od 18 hodin, kon-
cert začíná ve 20  hodin.                                                                                               (nov)

Koncerty Krhuta s Kozubem bývají vesměs 
vyprodané.

MOSTEČTÍ LVI se vrátí ke kořenům
MOST – Po náročné sezóně, která výsledkově nenaplnila očekává-
ní, přichází v hokejovém klubu MOSTEČTÍ LVI čas na změny. Vedení 
klubu se rozhodlo vrátit ke kořenům – k hodnotám a postupům, kte-
ré v minulosti přinášely úspěchy.

Zásadním krokem nové eta-
py je angažování zkušeného 
trenéra Vladimíra Machuldy. 
Do Mostu se vrací s jasnou vi-
zí a odhodláním. Během své-
ho předchozího působení u Lvů 
dokázal postavit silný a konku-
renceschopný tým, který ne-
jen dosahoval solidních výsled-
ků, ale také fungoval jako sou-
držná parta s pozitivní atmosfé-
rou v kabině. Jeho návrat proto 
vyvolává naděje i vysoká očeká-
vání.

Klub zároveň avizuje změny 
i v hráčském kádru oproti sezó-

ně 2024/25. I zde by se měla ob-
jevit jména, která jsou s Mostem 
úzce spjata – tak, aby klub opět 
naplňoval svou původní roli: 
podporovat především místní 
hokejové talenty.

Lvi tak vstupují do nové se-
zóny s novou energií, odhodlá-
ním a především s vírou, že ná-
vrat k poctivé práci a osvědče-
ným základům je tou správnou 
cestou k budoucím úspěchům. 
Chtějí vybudovat tým, který bu-
de bojovat srdcem a bavit diváky 
– přesně tak, jak si to klub i fa-
noušci přejí.                         (nov)

Klub do nové sezóny povede duo trenérů, Vladimír Machulda a Jindřich 
Kotrla. Trenéři budou mít k dispozici kompletní čtyři pětky a brankáře. 
S ohledem na probíhající jednání s některými hráči zatím klub nemůže  
zveřejnit všechna jména, která budou v týmu působit. Jména bude ve-
dení Mosteckých lvů postupně zveřejňovat.

Kdybych vyhrál milion…
MOST  - Stejně jako každý rok, už po 74 let slaví děti 1. června svůj 
mezinárodní svátek. Říká se, že  dítě je duše čistá, nezkažená, ne-
popsaný bílý list. Děti jsou ale hlavně upřímné, někdy vskutku až 
nesnesitelně. Naše redakce dětskou upřímnost riskla a ve znamení 
Mezinárodního dne dětí jim položila následující anketní otázky: 

1. Co bys dělal, kdybys vy-
hrál milion?
2. Komu bys přál, aby vyhrál 
milion korun? 

Vhledem k tomu, že naše by-
tí ovlivňuje neúprosné naříze-
ní GDPR a vyžádat si od rodičů 
svolení o fotogragie jejich rato-
lestí by bylo komplikované, po-
žádali jsme děti, aby nakreslily 
své  autoportréry. Redakce dě-
kuje Základní a mateřské ško-
le v Lomu za odpovědi žáků 
i za jejich překvapivě nádherná 
ztvárnění sebe sama. Samot-
ným dětem přejeme, aby všeho, 
za co by svůj imaginární mili-
on utratili, se jim dostalo.

L. Petýrlová
1. Polovinu bych zainvestova-
la. Třeba do svého snu, který je 
prozatím tajný. Za druhou po-
lovinu bych si nejspíše koupila 
nový oblečení, šperky, cestu do 
zahraničí a nějakou manikúru. 
Pokud by mi nějaké peníze zby-
ly, dala bych je na charitu nebo 
se podělila s rodinou.
2. Přála bych to lidem, kteří to 
opravdu potřebují. Ne lidem, 
kteří mají peněz mraky. Taky 
bych to přála lidem, kteří ma-
jí nějaký hendikep a nemohou 
si dovolit léčbu nebo zdravotní 
pomůcky.

Darya Bishke 
1. Koupila bych si byt a půjčo-
vala bych ho. A dostala bych pe-
níze.
2. Přála bych to všem.

Karel Kocián
1. Koupil bych si motorku a vy-
bavení k tomu a zbytek bych dal 
rodičům. A koupil bych si no-
vé auto.
2. Aby vyhrála moje rodina, 
protože je mi přednější než ká-
moši, a protože mi dává, co ji-
ní nedají.

Laty Maderová
1. Dala bych ho rodičům, aby 
mi z něj dali 100 000. Já bych 
si koupila oblečení, boty, jídlo. 
A rodině nevím.
2. Přála bych ho sobě, abych ho 
dala rodičům a chudým lidem.

Galina Němcová
1. Pořídila bych si kasičku a mi-
lion dala do ní. Šetřila bych si 
a nechala, až budu dospělá. Po-
tom bych si splnila věci. Ráda 
šetřím, nerada utrácím.
2. Přála bych to všem, ať jsou 
šťastný. Mně nevadí prohrávat, 
nikdo není dokonalý. Jsem spo-
kojená s tím, co mám.

Tomáš Cimelka
1. Osm set tisíc bych dal rodi-
čům. Koupil bych si auto a ješ-
tě bych podplatil školu, abych 
do ní nemusel chodit.
2. Přál bych to svým rodičům, 
protože se o mě starají a já jim 
sebral víc než milion.

Adrian Bandi
1. Dal bych ho rodičům. Já bych 
si koupil boty a něco na ven.
2. Přál bych to rodině, aby mě-
la radost.

Lukáš Turko
1. Rozdělil bych se s rodinou, 
koupil bych si auto, věci a jel 
bych někam na dovolenou. Za-

ložil bych firmu, koupil bych si 
nový telefon, Playstation 5 a ně-
jaké šperky. Koupil bych si dům.
2. Chtěl bych, aby vyhrála mo-
je rodina a kamarádi. Aby byli 
šťastní a měli se dobře.

Jan Brmel
1. Začal bych šetřit do budouc-
nosti, abych si za pár let mohl 
koupit například byt, jídlo, ob-
lečení atd.
2. Přál bych to Matymu Vaňovi, 
protože je milý, směšný  doká-
že se podělit, i když má své po-
slední. Ale je docela velká mož-
nost, že by to do pár let utratil 
buď v motosportu a nebo by za-
čal investovat do budoucnosti.

Andrea Váňová
1. Koupila bych si auto, objed-
nala nové boty a koupila byt. 
Kdybych měla firmu, tak bych 
do ní něco vložila a odjela bych 
k moři. A z té firmy by se mi pe-
níze vracely, takže bych nepro-
dělala a byla bych úspěšná.
2. Přála bych to blízké rodině 
a přátelům. Hlavně svému táto-
vi, chce si koupit dům se zahra-
dou.                                    (red)

Aquadrom otevírá
MOST – Mostecký 
Aquadrom zahájí let-
ní sezonu 2. června. 
Informují o tom Tech-
nické služby města 
Mostu.

Podmínkou fungo-
vání venkovních ba-
zénů je samozřejmě 
jako každý rok vhod-
né počasí. „Informa-
ce, zda jsou bazény v provozu, zjistíte na telefonním čísle 476 127 842. 
Zde vám rádi sdělíme například i aktuální teplotu vody bazénů,“ in-
formuje provozovatel Aquadromu, Technické služby města Mostu. 
Areál Aquadromu opět nabídne minigolf, pétanque, volejbal a dal-
ší hry. Novinkou jsou nové venkovní toalety. Pokud jsou v provo-
zu venkovní bazény, není možný bezplatný vstup na dětské hřiště. 
Sauna bude v letním provozu otevřena pouze ve čtvrtek a v nedě-
li vždy od 15 do 21 hodin v režimu „společného” saunování. Dne 
7. a 8. června se pořádají na vnitřním bazénu plavecké závody a od 
9. do 15. června je naplánovaná odstávka bazénové haly z důvodu 
rekonstrukce vířivky.                                                                            (nov)

Letní bazény budou fungovat 
v závislosti na počasí.
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Zmena programu vyhrazena. Úcastí na akci souhlasíte s tím, že mohou být porízeny fotografi e a videozáznamy z této události.

Organizátor:

Účinkující:

Skřítek LUMPÍNA
PÁJA A JEJÍ TANEČNÍ SHOW
Mistr ČR Freestyle fotbal

HONZA WEBER
Moderátor & DJ LUKÁŠ BUDAI

Ve spolupráci:

VSTUP 
ZDARMA

soutěže o ceny / skákací hrady / 
fotokoutek / výtvarné dílny / psí 

exhibice / ukázky techniky hasičů 
a zdravotnické služby / diskotéka 

  a mnoho dalšího

Doprovodný 
program:

KDH 2025 H.indd   1 16.04.2025   11:49:50

Teplárna pomůže Mostu
MOST/KOMOŘANY – Společ-
nost United Energy pokračuje 
ve spolupráci s městem Most. 
Městu darovala 4,5 mil. Kč.

Částka pomůže pořídit 
mobilní sprchový systém pro 
Domov pro seniory v ulici 
J. Wolkera, nové tasery pro 
Městskou policii Most, pod-
poří Krajské kolo závodů 
skautek a skautů a akce Ro-
dina svítí Mostu. Smlouvu 
podepsal generální ředitel 
United Energy Milan Bohá-
ček a primátor Mostu Marek 
Hrvol.                                  (nov)

 

Krušnohorské osudy II. jsou na světě
KRUŠNÉ HORY – V pořadí již sedmá kniha oblíbeného krušnohor-
ského autora a ředitele Destinační agentury Krušnohoří Štěpána 
Javůrka je na světě. 

Kniha se jmenuje Krušnohor-
ské osudy II. a stejně jako prv-
ní díl vypráví příběhy z historie 
Krušných hor.  „Vydaná kniha  
nejsem jen já. Je to spousta lidí. 
Nejen těch, co se na vydání pří-
mo podílí, ale i těch, co mi pros-
tě jen kryjí záda. Těm všem jsem 
strašně moc vděčný, a tak si no-
vou knihu užijte, moji milí čte-
náři… Ať vás Krušnohorské osu-
dy baví!“ uvedl při představová-
ní knihy autor.

Krušnohorské osudy II. při-
nášejí dalších dvacet příběhů 
z historie Krušných hor, které 
přibližují nelehký život v tomto 
jedinečném pohraničním po-

hoří. Stejně jako v prvním díle 
se i zde snoubí popisy nádherné 
krajiny, cenné přírodní lokali-
ty evropského významu, s tech-
nickými památkami, odkazu-
jícími na bohatou hornickou 
historii regionu, i údolími bý-
valých zaniklých obcí, jež při-
pomínají jejich někdejší slávu. 
Dozvíte se též o rozhlednách, 
které zde stavěli první propagá-
toři turistiky. Kniha, jež přináší 
příběhy významných osobnos-
tí, událostí a míst Krušných hor, 
je doplněná množstvím unikát-
ních historických i současných 
fotografií.

 (nov)
Pokračování Krušnohorských osudů úspěšného autora Štěpána Javůr-
ka je již na pultech.

Policie pořádala fyzické testy na zkoušku
Nejlépe je zdolal student „diplomky“

MOST – Krajské ředitelství Policie České republiky Ústeckého kraje 
uspořádalo v mostecké sportovní hale zkušební fyzické testy pro 
zájemce o práci u republikové policie, ale nejen pro ně. Nejlépe si 
vedl student Střední školy diplomacie a veřejné správy v Mostě Da-
vid Tvrdík.

Svou osobní zdatnost ve 
zkoušce „Překonej sám sebe“ 
si mohl pod dohledem policis-
tů přijít prověřit každý, kdo měl 
zájem zjistit svůj fyzický po-
tenciál. Sedmadvacet chlapců 
i dívek přivítal ředitel Územní-
ho odboru Policie ČR Most Ji-
ří Volprecht. Všem popřál hod-

ně štěstí při plnění testu. „Dnes 
si vyzkoušíte, zda máte na to, 
stát se policistou České republi-
ky. Pokud dosáhnete stanovený 
limit minimálně 36 bodů, získáte 
certifikát o úspěšném absolvová-
ní testu. Ten vás opravňuje k to-
mu, že po dobu jednoho a půl ro-
ku nemusíte již v případě nástu-

pu k policii   skládal fyzické tes-
ty,“ řekl v úvodu Jiří Volprecht.

Test se skládal ze čtyř disci-
plín. Z člunkového běhu na čas, 
osmnácti poctivých kliků, z ce-
lomotorického testu limitova-
ného časem a uběhnutí jedno-
ho kilometru v daném časovém 
limitu. Nejúspěšnejším účast-
níkem s počtem 64 dosažených 
bodů byl David Tvrdík ze Střed-

ní školy diplomacie a veřejné 
správy v Mostě. Jeho fyzickou 
zdatnost ocenil policejní ředitel 
jako skvělý výkon. „Podali jste 
všichni velmi dobré výkony, kte-
ré vás opravňují k přijetí k Poli-
cii České republiky,“ řekl v závě-
ru k úspěšným absolventům ře-
ditel. Ti ihned na místě získali 
od policistů certifikáty. 

(nov)

Testů se zúčastnili i studenti mostecké „diplomky“. Zleva: 
David Tvrdík, policejní ředitel Jiří Volprecht, Veronika 
Hanusová a Jakub Hojda.

Úspěšní absolventi testů získali na místě certifikát. 

Marek Hrvol (vlevo)  
a Milan Boháček.

Školky i jesličky hlásí volná místa
MOST –  Most má dostatek volných kapacit ve školkách i jesličkách. 
Mohou za to nově vznikající dětské skupiny, ale i rozšiřování pro-
stor ve stávajících mateřinkách.   

Zatímco v minulých letech 
se o volná místa v mateřin-
kách ve městech „bojovalo“, 
v současnosti je kapacit dosta-
tek a řada mateřinek naopak 
dostatek dětí postrádá. Důvo-
dem, proč se uvolňují kapaci-
ty v mateřinkách, je zřizová-
ní dětských skupin. Podle no-
vé legislativy musí města zřídit 
skupiny, pokud nemají dosta-
tek míst ve školkách. To se ale 
Mostu prý netýká. „Momen-
tálně máme volná místa. Čís-
la po zápisech budeme teprve 
mít na stole. U zápisů jsem by-
la přítomna a bylo vidět, že vol-
ná místa jsou i přesto, kolik dětí 
přišlo k zápisům. Potvrzuji te-
dy i to, co řeší například Litví-
nov, kde jsou mateřinky v oba-
vách, aby měly dostatek dětí,“ 
připustila náměstkyně primá-
tora Markéta Stará.

V Mostě je stejná situace 
i v případě dvouletých dětí, 
které mohou navštěvovat jes-
ličky. „Pojmeme i více dvoule-
tých dětí, protože se nám oteví-

rají prostory pro dětské skupiny. 
Mohli bychom být i zdravým 
konkurentem dětských jesliček 
ve stacionáři v ulici F. Malíka,“ 
uvedla náměstkyně. Dětské 
skupiny dotuje městu Minis-
terstvo práce a sociálních věcí.

V Mostě je volných míst ve 
školkách dostatek i díky rozši-
řování kapacit ve školkách. Na-
příklad díky nové přístavbě se 
od 1. září  zvýší kapacita školky 
U Cáchovny ze 75 na 100 míst. 
„U nás školky pojmou tři a ví-
celeté děti automaticky. Dvoule-
té nemáme v jesličkách, ale jsou 
v dětských skupinách. Zároveň 
ale řešíme, co s jesličkami. Kon-
krétně s těmi, které jsou hraze-
né Městskou správou sociálních 
služeb Most a fungují jako dět-
ský stacionář v ulici F. Malíka. 
Je otázkou, zda děti přemístíme 
do dětských skupin a při měst-
ské správě se najde například 
nějaká jiná služba, která by zde 
mohla fungovat,“ nastínila ná-
městkyně.

(sol)
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Opavia park čeká velká proměna 
MOST – Park Opavia nedaleko penzionu a ulice J. Wolkera by se měl 
proměnit. Zkrášlen a vybaven by mohl být obdobně, jako je park 
Střed.  

Město se pokusí získat dota-
ce na zpracování studie pro re-
vitalizaci parku Opavia v uli-
ci J. Wolkera. „ Je to krásná část 
města, která je ale dlouhodobě 
zanedbaná. Zejména část kolem 
hřiště Opavia a penzionu J. Wol-
kera směrem ke knihovně. Za-
dáme proto studii na tento park  
odborníkovi,“ podotkl primátor 
Marek Hrvol. Upozornil ale, že 
studie bude muset reflektovat 
na navazující, již zpracovanou 

studii revitalizace území na Laj-
sníku. Jsou to sousedící lokali-
ty, které se protínají. „Co se tý-
če Lajsníku, podařilo se nám ko-
nečně vybrat projektanta. Nyní 
s ním uzavřeme smlouvu. Jak-
mile bude hotový projekt, bude-
me moci začít s realizací,“ při-
pomněl primátor. Až bude  stu-
die na revitalizaci parku Opavia 
hotová, projednají se výstupy  
i s ostatními představiteli měs-
ta. „Pak se rozhodneme, v jakých 

etapách a co všechno bychom 
zde dělali,“ řekl primátor.

Park Opavia nazvaný po-
dle hřiště, které tu vybudova-
la stejnojmenná společnost, 
a celé území vedoucí k měst-
ské knihovně slouží dnes pou-
ze jako průchod mezi sídlišti. 
Snahou města bude dostat sem 
zpět život. „Může tu vzniknout 
dětská část s atrakcemi, parko-
vá část a část pro seniory, kteří 
v této části často tráví volné chví-
le a chodí si sem posedět. Nelze 
vyloučit, že by tu mohl být vod-
ní prvek, stánek s občerstvením 
apod. Je to velmi pěkná lokalita, 

se kterou je ale potřeba pracovat. 
Připomíná území parku Střed, 
který měl také nevyužitý poten-
ciál. Chceme to změnit,“ nastínil 
Marek Hrvol.     

Až se město pustí do revita-
lizace parku Opavia a přilehlé-
ho okolí, chce se zde více zamě-
řit na bezpečnost. Místo je to-
tiž z pohledu bezpečnosti pro-
blematické, podobně jako tomu 
bylo i v parku Střed před jeho 
rekonstrukcí. Výjimkou zde ne-
byly stížnosti na porušování ve-
řejného pořádku a shlukování 
pofidérních existencí.   

(sol)

ORLEN Unipetrol hlásí rekordní  
počet sokolích mláďat

LITVÍNOV - Na komínech výrobních areálů skupiny ORLEN Unipetrol 
se letos vylíhl rekordní počet sokolích mláďata. Podle ornitologů ze 
společnosti ALKA Wildlife, kteří je již okroužkovali, je všech dvanáct 
mláďat zdravých a všechna zdárně rostou.  I tento rok je možné sle-
dovat hnízdění sokolů stěhovavých přes on-line kamery na webu 
starameseosokoly.cz. 

„Loni naši sokoli odchova-
li devět mláďat, vždy po třech 
mladých sokolech v  Litvínově, 
Kralupech nad Vltavou a par-
dubickém Paramu. Letos má-
me mláďat dokonce dvanáct. 
Od roku 2011 se sokolům poda-
řilo na našich komínech vyvést 
již 70 mláďat,“ říká Lucie Pra-
žáková, ředitelka Nadace OR-
LEN Unipetrol. Přibližně tři 
týdny po vylíhnutí mláďata or-
nitologové kroužkují. „Všech-

na mláďata jsme prohlédli a na-
sadili jim identifikační kroužky. 
Kroužkování nám pomáhá sle-
dovat jejich počet a pohyb na 
českém území, ale i v zahraničí. 
I když se počet sokolů v  Česku 
od začátku století zněkolikaná-
sobil a nyní v Česku žije zhruba 
150 párů sokolů, stále je řadíme 
do skupiny kriticky ohrožených 
druhů,“ vysvětluje  ornitolog 
Václav Beran ze sdružení AL-
KA Wildlife. 

Zajímavý příběh se již tře-
tím rokem odehrává na komíně 
ve výrobním areálu v Neratovi-
cích, kde sokoli tradičně hnízdí 
a vyvádějí mladé. „Samice, kte-
rá tamní hnízdo v posledních le-
tech obsadila, vykazuje znám-
ky nestandardního chování. Před 
dvěma lety snesla tři vejce, ale 
všechna je postupně sežrala. Stej-
ný scénář se opakoval minulý 
rok. Letos samice snesla tři vejce 
a po více než třiceti dnech přida-
la čtvrté, což je zcela mimořád-

né a doposud jsme se s takovým-
to chováním nikdy nesetkali. Bo-
hužel ani letos na nich nesedí pl-
ně, takže není pravděpodobné, že 
se z nich vylíhnou mláďata,“ říká 
Václav Beran a dodává: „Radost 
nám ale dělají mláďata na ostat-
ních komínech. V Litvínově, Kra-
lupech i Pardubicích jsou mláďa-
ta zdravá, dobře prospívají a ma-
jí tedy velkou šanci dožít se chví-
le, kdy opustí hnízdo. Tato chvíle 
přichází obvykle během června.“

(nov)

V litvínovské rafinérii pečují pod dohledem kamer o čtyři mláďata. Stej-
ný počet vychovávají také sokoli v  rafinérii v  Kralupech nad Vltavou 
a v areálu společnosti Paramo v Pardubicích. 

Knihy opět za babku
LITVÍNOV – Litvínovská knihovna pořádá od 9. do 13. června Velkou 
jarní burzu knih. 

Přijďte si za symbolickou částku vybrat některou z vyřazených 
knih. Burza je přístupná v pondělí, v úterý a ve čtvrtek od 9 do 
12 a od 13 do 17 hodin, ve středu od 13 do 17 hodin a v pátek od 
9 do 12 a od 13 do 15 hodin.  Vstup do sklepního prostoru služeb-
ním vchodem knihovny.                                                                         (nov)

 ​​
​​​​​​​​​​​​​​
​

VODA
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TOPENÍ
ELEKTRIKA
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Pionýrů 1501, Most
tel.: 417 639 296

HAVARIJNÍ SLUŽBA

(pro SBD Krušnohor od 15 hod.)

servis a montáž výtahů

Borec z Athena Gym Most zazářil  
v Noci bojovníků Night Of Glory 

MOST - Večer plný napětí a skvělých bojových výkonů se odehrál 
na galavečeru bojových umění Night Of Glory v Městské sportovní 
hale Chomutov. Svá želízka v ohni zde měly i mostecké sportovní 
kluby Star Gym Most, Mako Gym Most a Athena Gym Most. 

V kleci bojovníků absolutně 
zazářil Lukáš Džuban z Athe-
na Gym Most, který v ostré bi-
tvě porazil svého soupeře Marka 
Štemberka z Muaythai Chomu-
tov. Při zápase podle pravidel 

K1 ve váhovém limitu - 84  kg 
doslova zvedli oba borci ze se-
daček celou halu. „Byl to nejdů-
ležitější zápas, který jsem měl. 
Marek Štemberk je neuvěřitelný 
srdcař, moc mu děkuji za skvě-

lý zápas. Děkuji ta-
ké všem za úžasnou 
podporu. Celý zá-
pas jsem slyšel, jak 
mi přátelé, kamará-
di a rodina fandí a to 
mne hnalo dopředu,“ 
řekl bezprostředně 
po vítězném zápase 
Lukáš Džuban.

V průběhu so-
botního odpole-
dne, večera a no-
ci se v ringu střet-
li nejlepší bojovní-
ci, kteří se ke své 
titulové šanci muse-
li probojovat něko-
lika koly organizace 
MMAA. Divákům 
se předvedla abso-

lutní špička amatérské i profe-
sionální scény, a to od nejmlad-
ších, až po dospělé, včetně žen-
ského zápasu rovněž nadupa-
ného adrenalinem. Zápasilo 
se podle pravidel Cagebox, K1 
a profi MMA. Galavečer se na-
víc nesl v duchu charitativního 
podtextu pro organizaci Parent 
Project, která pomáhá dětem se 
svalovou dystorfií. Večerem pro-
vázel známý moderátor Marek 

Fottr v nepřehlédnutelném sa-
ku. Pořadatel tohoto sportov-
ního podniku Glory Fight Club 
Chomutov s Jirkou Mravcem 
připravil skvělou podívanou 
na vysoké profesionální úrov-
ni. V Mostě se podobná událost 
bude konat v závěru tohoto ro-
ku. Již třetí ročník Star Figh Ni-
ght opět připravuje tradičně ve 
sportovní hale klub StarGym  
Most.                                      (nov)

Na snímku Trenéři Miroslav Pokorný 
(vpravo) a Jiří Janda s vítězným 
svěřencem.

Lukáše přijeli podpořit i spolubojovníci z domovského klubu Athena 
Gym Most.

Nadílka na komíně je opět bohatá.



K	 rátce z Litvínova

zpravodajství30. května8

Město chce investovat až 2 miliardy

LITVÍNOV - Zastupitelstvo schválilo Střednědobý výhled rozpočtu 
města Litvínova.

Výrazného zlepšení město podle starostky Kamily Bláhové do-
sáhlo díky opatření na straně příjmů u daně z nemovitostí a přiblí-
žení místních poplatků za odpady finanční realitě nákladů. „Přes-
tože dlouhodobě čelíme úbytku obyvatel, podařilo se zvládnout zá-
těž související s financováním veřejné dopravy, sportu, bezpečnosti 
i nakládání s odpady, a zároveň si vytvořit rezervy pro další rozvoj,“ 
uvedla starostka. Pro následujících 5 let, počínaje rokem 2026, je 
městu doporučeno připravit a realizovat užitečné investice a opra-
vy za alespoň 1,5 až 2 miliardy Kč, bez kapitálových příjmů a dota-
cí. „Výborný stav financí je kladně hodnocen díky finanční likviditě, 
mizivým pohledávkám a velmi nízkým dluhům, kvalitnímu finanč-
nímu řízení apod. Zadluženost meziročně klesla zhruba o 11 milio-
nů korun, a je tak hluboce pod limitem bezpečné zadluženosti,“ do-
dala starostka.

Vyšší daň  pro obchodní zónu i hotelový dům
LITVÍNOV – Zastupitelé  stanovili místní koeficient 5,0 pro vybrané 
nemovitosti s platností od roku 2026.

Navýšení daně se bude týkat obchodních zón, hotelového domu 
v centru města a vybydlených a problematických panelových do-
mů v části Janov. Opatření má zohlednit rozdílné zatížení veřejné-
ho prostoru a městské infrastruktury. Podle vedení města bude ny-
ní tato daň  individuálnější a spravedlivější. „Chceme reflektovat ne-
rovné dopady, které mají některé objekty na kvalitu života ve městě – 
například zvyšují hlučnost, prašnost, dopravní zatížení nebo přinášejí 
sociální a bezpečnostní problémy. Vyšší daň se proto bude týkat právě 
těchto nemovitostí,“ vysvětlila starostka Kamila Bláhová.

„Ladovku“ čeká rekonstrukce
LITVÍNOV - Ulice Ladova se dočká kompletní rekonstrukce. Město 
vybralo zhotovitele stavby.

Město vysoutěžilo veřejnou zakázku na rekonstrukci Ladovy uli-
ce. Vítězem se stala společnost STRABAG SIS, a. s., a to s nabídkovou 
cenou ve výši 14,2 mil. Kč včetně DPH.

Rekonstrukce ulice Ladova přinese výrazné zlepšení dopravní in-
frastruktury i komfortu pro obyvatele. Předmětem zadávacího říze-
ní jsou stavební práce spočívající v kompletní rekonstrukci vozovky 
a chodníků. Povrchy komunikací budou z betonového asfaltu a čás-
tečně z betonové dlažby, chodníky pak z betonové dlažby s novými 
obrubami. V rámci stavby se bude také řešit rekonstrukce a rozšíření 
kontejnerových stání, vyznačení a vybudování nových parkovacích 
stání a rekonstrukce veřejného osvětlení. „V rámci stavby dojde k pře-
sunutí dvou stávajících uličních vpustí a výměně části potrubí dešťové 
kanalizace, v místě napojení na stávající kanalizaci bude zřízena nová 
revizní šachta,“ doplnil místostarosta města Karel Rosenbaum. Re-
konstrukce by se měla realizovat do konce tohoto roku.               (sol)

Lom ČSA na Mostecku se už  
v létě částečně otevře veřejnosti

MOST - Krajinu, která na Mos-
tecku ve vytěženém lomu ČSA 
pomalu vzniká jak přičiněním 
člověka, tak i přirozenou obno-
vou pod taktovkou přírody, si 
budou moci lidé už v  létě pro-
hlédnout zblízka. Těžaři plánují 
uvolnit vstup na místa, kam se 
dosud nesmělo. Na dohled tak 
budou nejen rekultivované plo-
chy s umělou výsadbou stromů, 
ale také nebeská jezírka, mokřa-
dy a začínající porosty tam, kde 
člověk nechává obnovu krajiny 
jen na přírodě. 

Umožní to změna plánů, jak 
se vytěžená lokalita bude navra-
cet do normálu. Změnou, která 
počítá nejen s rekultivací, ale ta-
ké částečně s přírodní obnovou 
a přirozeně napouštěným jeze-
rem na dně lomu, reagovala tě-
žební společnost na požadavek 
vlády ČR. Česká republika se 
tak svým přístupem k revitaliza-
ci bývalých lomů přiblíží k mo-
derním ekologickým postupům 
ostatních evropských států. „Ur-
čitou část území předáme Agen-
tuře pro ochranu přírodní kraji-

ny. Ta chce, aby lidé mohli hned 
od počátku sledovat, jak se tam-
ní krajina sama postupně mění,“ 
potvrdila mluvčí Sev.en Čes-
ká energie Eva Maříková. Jádro 
území má být k tomu prohláše-
no národní přírodní památkou, 
jehož součástí bude i budoucí 
jezero. 

Pozorovat budou moci ná-
vštěvníci nejen změny v  kraji-
ně, které především na plochách 
přirozené obnovy nemají jin-
de v Evropě obdoby a jsou cen-

trem zájmu odborníků na eko-
logii z celého světa, ale také vel-
mi bohatou a rozmanitou sklad-
bu rostlin a živočichů. „Lom ČSA 
společně se sousedním lomem 
Vršany představuje co do počtu 
vzácných druhů nejpřednější lo-
kalitu v celé ČR. Celkem zde bylo 
při neúplné inventarizaci zjištěno 
neuvěřitelných 269 vzácných dru-
hů v různých stupních ochrany 
či ohrožení, jejichž populace jsou 
zde navíc často i velmi silné. Ne-
jedná se tedy o náhodně zbloudi-
lé jedince,“ uvedla Eva Maříková.

Zajímavé je už dnes i budou-
cí jezero. Pomalým přirozeným 
napouštěním ze spodních vod 
a povrchové dešťové vody vznik-
ne na Mostecku vodní plocha, 
která nebude nijak zatížena dal-
šími náklady na dopouštění, jako 
je to u ostatních vodních ploch 
v regionu. Už dnes je patrné, že 
bude jezero jednou disponovat 
kvalitní čistou vodou. „Podle po-
sledních průzkumů odborníků je 
z pohledu chemického složení vo-

dy vidět, že jednotlivé nádrže na 
dně zbytkové jámy lomu ČSA, 
které se jednou propojí v budoucí  
jezero, se oproti předchozím ode-
bíraným vzorkům zásadně zlepši-
ly.  Už dnes se v některých nádr-
žích objevuje plůdek perlínů a ze-
lení skokani. Ve všech nádržích se 
vyskytuje fytoplankton a zooplan-
kton. Pozorován byl i vířník zná-
mý dosud celosvětově jen z něko-
lika lokalit s důlními vodami ob-
dobného charakteru. Nebyly po-
zorovány žádné známky zvýšené 
toxicity vody,“ prozradila výsled-
ky posledních pozorování Eva 
Maříková.

Obnovu krajiny ale nenechá-
vají těžaři jen na přírodě. Vý-
znamně se na ní také podílejí. 
Největší část území bude zales-
něna, půjde o cca 42 % plochy, 
7 % plochy se využije pro země-
dělství. Vodní plocha jezera má 
zabrat 11 % území, dále se také 
počítá s desítkami drobných tů-
něk a nebeských jezírek.            

(ink)

Česká republika k revitalizaci bývalých lomů přihlíží podle 
moderních ekologických postupů ostatních evropských států.

Obnovu krajiny ale nenechávají těžaři jen na 
přírodě. Významně se na ní také podílejí.

Krajina po těžbě dostává novou šanci
MOST - Dvoudenní konferen-
ce ke strategickému projektu 
Green Mine, který s  podporou 
Operačního programu Spra-
vedlivá transformace přemě-
ňuje stávající průmyslové záze-
mí lomu ČSA pro nové využití 
a otevření veřejnosti, přilákala 
do Mostu odborníky, pedago-
gy, žáky, zástupce samospráv 
i veřejnosti. Společnost Sev.en 
Inntech ze skupiny Sev.en Česká 
energie společně s  projektový-
mi partnery představila plán, 
jak proměnit území po těžbě 
uhlí v prostor pro vědu, výzkum, 
průmysl, moderní bydlení i pří-
rodu.

Konferenci k projektu Green 
Mine hostil mostecký magist-
rát, v  jehož prostorách se akce 
konala. Odborníci ze skupiny 
Sev.en Česká energie představi-
li veřejnosti, jak v rámci projek-
tu plánují naložit s částí území, 
kde se dříve těžilo hnědé uh-
lí. Tak, aby byla krajina dále co 
nejvíce člověku prospěšná a při-
nesla Mostecku nejen příjemné 
životní prostředí, ale také pra-
covní a podnikatelské příležitos-
ti. „Projekt Green Mine zahrnuje 
například výstavbu nové doprav-
ní infrastruktury, obnovu krajiny 
s prvky modrozelené infrastruk-
tury, přípravu rozvojových zón, 
výzkum v oblasti obnovitelných 
zdrojů, chytrého zemědělství 
a dalších témat, zavádění chyt-
rých technologií i podporu vzdě-
lávání a zaměstnanosti v souvis-
losti s proměnou ekonomiky po 
ukončení těžby,“ uvedl manažer 
projektu Pavel Farkač. 

První den byl věnován odbor-
né veřejnosti. Program druhého 
dne konference byl určený pro 

pedagogy základních a střed-
ních škol a zaměřil se na popu-
larizaci témat spojených s pro-
měnou krajiny, obnovitelnou 
energií a klimatickou udržitel-
ností. Součástí byly interaktiv-
ní workshopy a terénní exkur-
ze s komentovanou prohlídkou 
v lokalitě lomu ČSA, kde pro-
jekt Green Mine postupně pře-
chází do realizační fáze. Peda-
gogům měl přiblížit, jaké vzdě-
lávací a popularizační aktivi-
ty projekt nabízí jejich žákům, 
kteří budou moci lom ČSA vy-
užít jako živou laboratoř a učeb-
nu. Jednotlivé školy se do vzdě-

lávání budou registrovat na we-
bu www.greenmine.cz, kde jsou 
zveřejněny informace i pro širo-
kou veřejnost. 

S  detaily celého projektu 
Green Mine se mohou obyvatelé 
Mostecka a regionu seznámit na 
webu a sociálních sítích. Připra-
vuje se i řada besed, workshopů 
a informačních materiálů. Kaž-
dý rok bude veřejnosti zpřístup-
něno území samotného lomu 
v  rámci Dne otevřených dveří. 
Na první z nich se zájemci mo-
hou těšit již letos v  létě. Nositel 
projektu, společnost Sev.en Inn-
tech, připravila konferenci ve 

spolupráci s projektovými part-
nery, kterými jsou Česká země-
dělská univerzita v  Praze, Hos-
podářská a sociální rada Ústec-
kého kraje, z.s., Univerzita Jana 
Evangelisty Purkyně v Ústí nad 
Labem, Vysoká škola chemicko-
-technologická v  Praze, VUHU 
a.s. a Výzkumný ústav pro kra-
jinu, v. v. i. Akce se účastnili rov-
něž zástupci města Mostu, Ús-
teckého kraje, Ministerstva ži-
votního prostředí ČR, Minister-
stva pro místní rozvoj a Státního 
fondu životního prostředí. 

Více o projektu Green Mine 
na straně 12.                          (ink)

Během konference mohli návštěvníci diskutovat o budoucnosti krajiny, ale také si například přímo na místě 
díky virtuální realitě prohlédnout, jak to jednou bude okolo nového jezera vypadat a krajinou se alespoň vir-
tuálně projít.

Rodinný festival na 
zámku Korozluky

KOROZLUKY – Na zámku Ko-
rozluky se 31. května od 9 do 
18 hodin uskuteční první 
ročník Rodinného festivalu.

Návštěvníky čeká  inspi-
rativní den plný zajímavých 
přednášek a workshopů, za-
měřených na rodičovství 
a péči o děti do pěti let. Do-
zvíte se, jak pracovat s dět-
skými i vlastními emocemi, 
naučíte se správně poskyto-
vat první pomoc dítěti a zís-
káte užitečné tipy k nošení 
a kojení miminek. Pro děti 
bude připraven pestrý pro-
gram se Spolu v Harmonii. Za poplatek můžete navštívit oboru ne-
bo se nechat provést po zámku zámeckou paní. 

Přítomny budou: Ester Bezděk, lékařka Veronika Dobiášová, Ág-
nes Bučinská Němečková - Být spolu je normální,  Rozalio - infor-
mované očkování, KojoRady, porodní asistentka Katka Hrubá, dula 
Táňa Roncová, poradkyně nošení dětí Bára Tučková a mnoho dal-
ších. Vstupné je 350 Kč, v předprodeji 300 Kč. Více na facebookové 
stránce lumona.cz.                                                                                    (nov)

Zámek Korozluky
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„Nejky“
Lenka s  Martinou se kamará-

dily už od školky. „Nejky“ na pís-
kovišti, „nejky“ na základní škole, 
spolu šly na gympl a jedna dru-
hé byla za svědka při svatbě. Len-
ka byla veliká sportovkyně. Ne-
bylo nic, co by jí nešlo. Také její 
manžel byl aktivní sportovec. Po 
svatbě se Lenka s Martinou vzá-
jemně trochu vzdálily. Snažily se, 
aby se i jejich manželé spřátelili, 
ale Martiny partner 
měl úplně jiné zájmy 
než ten Lenčin. Po-
hyb nesnášel, raději 
vysedával se sklenič-
kou. Martina měla od 
narození hendikep. 
Zdánlivě zdravá dív-
ka se potýkala se syn-
dromem, kvůli které-
mu jí pomalu postup-
ně ochabovaly svaly. 
Věděla, že dřív nebo 
později jí svaly vypo-
ví službu, bez dýchacího přístro-
je její plíce nezvládnou dýchat 
a nakonec se zastaví i ten nejdů-
ležitější sval v jejím těle. Ona, i je-
jí blízcí doufali, že k tomu dojde 
až za spoustu let, až bude Martina 
stará žena a její smrt bude stejně 
na řadě. Lenka se snažila kama-
rádku neztratit, ale s  jejím man-
želem nevycházela ani ona. A tak 
se s  přítelkyní vídala méně, než 
by ráda. A s  obavou sledovala, 
jak se její zdravotní stav pomalu 
zhoršuje. A také, jak je kamarád-
čino manželství stále horší a hor-
ší. Nakonec utěšovala Martinu po 
ošklivém rozvodu, kterému před-
cházelo několik ještě ošklivějších 
hádek končících domácím nási-
lím. Lenka nakonec Martinu z je-
jího bytu odvedla k  sobě domů, 
její manžel opilce rázně vykázal 
od jejich dveří a také k rozvodo-
vému stání Martinu oba dopro-
vodili. Když měla Martina tuh-
le kapitolu svého života za sebou, 
začala se starat víc sama o sebe. 
Lenka ji ve všem podporovala. 
S manželem jí našli malý byt. On 
ji zaměstnal u sebe ve firmě. A ka-
marádky se začaly zase více stý-
kat. A tak si Lenka hned všimla, 
když se Martina zahleděla do no-
vého muže. Nejprve si myslela, že 
je to jen láska. Martina o Robo-
vi mluvila neustále a vykreslovala 
ho jen v těch nejlepších barvách. 
Pak si ale Lenka uvědomila, že je 
to jiné. Rob začal Martinu ovliv-
ňovat. Přesvědčil ji, že pokud 
změní svůj životní styl, mohla by 
svou nemoc zvládnout. Marti-
na začala meditovat podle Robo-
va návodu. Jezdila na místa, kte-
rá byla podle Roba nabitá ener-
gií. Pila čaje, které jí Rob doporu-
čil a předepsal. Víkendy trávila na 
chatě spolu s dalšími lidmi, které 
Rob ovládal stejně jako Martinu. 
A všechny peníze, které Martina 
vydělala, končily u Roba. Pak při-
šla Martina za Lenkou s prosbou 
o půjčku. Potřebovala dvě stě ti-
síc a Lenčin manžel měl prospe-
rující firmu. Pro ně by ta část-
ka nebyla nijak nereálná. Len-
ka se s  opatrností zeptala, na co 
Martina peníze potřebuje. Nemě-
la problém kamarádce půjčit, bá-
la se ale, aby Martinu někdo ne-
zneužíval. A měla pravdu. S  tro-
chou vzdoru v hlase Martina při-
znala, že plánuje vyjet s  Robem 
na Filipíny. Tam je místo, které 
je plné té nejčistší energie. Podle 
Roba je to její šance na uzdrave-
ní. Jen potřebuje peníze předem, 
aby všechno zařídil. To Lenka ka-
tegoricky odmítla. Bylo jí jasné, 
že Rob z nemocné nešťastné ženy 
jen tahá peníze. Martina ji ale ne-
chtěla poslouchat. A tak se Lenka 
rozhodla zaútočit přímo na Ro-
ba. Zašla za ním. Choval se mi-
le, byl příjemný. Lenka byla krás-
ná žena, a navíc na ní bylo vidět, 
že má přístup k penězům. Velmi 

rychle ale pochopil, že Lenka je 
jiná liga než ostatní ženy, kterými 
manipuloval. Sebevědomá, inteli-
gentní, věděla, co provádí a o co 
se snaží. A na rovinu mu řek-
la, že jestli nenechá Martinu být, 
postará se, aby už neměl nikdy 
ke svým podvodům příležitost. 
Má kontakty, může zmedializo-

vat jeho sektu. Mar-
tina jí všechno řekla. 
Zná jeho praktiky, po-
stupy. Nejen, že ho ve-
řejně zostudí, ale ta-
ké na něj podá žalobu. 
Pro celou řadu pod-
vodů. A samozřejmě 
také pro ublížení na 
zdraví, což v  případě 
záměrně špatné léčby 
v  Martinině případě 
hrozilo. Rob jí řekl, ať 
odejde a už ho nikdy 

nekontaktuje. Lenka zůstala dál 
v klidu. Odejde, ale on si musí za-
pamatovat, že udělá všechno, co 
řekla.  Nechá Martinu na poko-
ji. A šla. Pro Roba byla tahle žena 
hrozbou. Mohla mu vzít všechno, 
co dosud dokázal. Když od něj 
odvede Martinu, nemusí to skon-
čit. Nakonec by přeci jen mohla 
splnit to, co říkala. A on by skon-
čil v  lepším případě s  podmín-
kou, ale určitě bez štědrých pří-
jmů, které ze svých oveček měl. 
A tak se rozhodl. Stejně si vždy 
přál vyzkoušet, kam až je schop-
ný ty slabé ženy dovést. A tak za-
čal na svém záměru hned praco-
vat. Řekl Martině, že je mu to lí-
to, ale cítí z ní negativní vibrace. 
Nemůže s  ní dál pracovat. Litu-
je toho, protože ona pro něj byla 
nejdůležitější. Věřil, že ji uzdraví 
a zůstanou spolu. Ta druhá nega-
tivní osoba mu ale brání. Rozpla-
kal se. Tak moc je mu to líto, že 
musí Martinu opustit. Tak moc 
by si přál zůstat s  ní. Nakonec 
plakali oba a Martina Roba prosi-
la, aby jí řekl, kdo je ta druhá ne-
gativní osoba. Rob dlouho odolá-
val, pak ale Martině řekl všechno. 
Že za ním přišla Lenka plná zášti. 
Že mu vyhrožovala. Že sobecky 
předstírala lásku k  Martině, ale 
přeje si jen, aby zůstala Martina 
sama bez opravdové pomoci. Aby 
se o ni mohla starat sama a na-
konec ji dovést ke smrti. Pokud 
s  ním chce Martina zůstat, po-
kud mu chce oplatit lásku, kterou 
jí dává, a pokud se chce uzdra-
vit, musí se Lenky zbavit. Nestačí, 
aby se s ní přestala bavit a stýkat. 
Lenka by dál na Martinu působila 
negativně. Musí zemřít. Dal Mar-
tině pistoli a vysvětlil jí, jak se z ní 
střílí. A pak ji poslal za Lenkou. 
Sám byl zvědavý, zda bude Marti-
na schopná kamarádku zastřelit. 
Martina šla jako omámená. Bojo-
vala v sobě jen malou chvíli. Len-
ku měla ráda od dětství. Rob byl 
ale její osud a ona mu naprosto 
věřila. Když říká, že to jinak ne-
jde, tak to jinak nejde. Zazvoni-
la na dveře Lenčina domu. Toho, 
kde bydlela, když ji Lenka odved-
la od násilnického manžela. Ka-
marádka otevřela dveře a usmá-
la se na ni. Martina zvedla ruku 
se zbraní a bezmyšlenkovitě vy-
střelila. Stála nad mrtvým tělem 
své kamarádky neschopná udě-
lat krok ještě ve chvíli, kdy z do-
mu vyběhl Lenčin manžel. Míři-
la před sebe zbraní a nevnímala, 
jak on křičí. Když jí vytrhl zbraň 
z ruky, stála dál a zírala na mrt-
vé Lenčino tělo. Stála tam, dokud 
nepřijela policie a neodvezla ji do 
vazby. Při výslechu neřekla o Ro-
bovi ani slovo. Neřekla, kde vza-
la zbraň. Doufala, že za ní Rob 
přijde. Už ho nikdy neviděla. Své 
nemoci podlehla během výkonu 
trestu.  

(pur)

soudničkaPremiéra: Setkání s pacienty  
po mozkové mrtvici 

ÚSTECKÝ KRAJ – Nově vzniklá 
podpůrná skupina Iktového 
centra děčínské nemocnice 
Krajské zdravotní nabízí pomoc 
pacientům po cévní mozkové 
příhodě a jejich blízkým. 

Skupina se poprvé setka-
la s pacienty po mozkové mrt-
vici a jejich blízkými. „Návrat 
do běžného života po mrtvi-
ci není vždy jednoduchý a prak-
tická rada a pocit, že v  tom pa-
cienti a jejich blízcí nejsou sa-
mi, hraje v  tomto období klíčo-
vou roli,“ upozornila   primářka 
Neurologického oddělení Ne-
mocnice Děčín a hlavní orga-
nizátorka setkání Soňa Biková. 
Prezentovala důležité informa-
ce o cévních mozkových přího-
dách a iktovém programu dě-
čínské nemocnice, ale také pří-
běhy tří pacientů ukazující jed-
nak na to, jak příhoda ovlivnila 
jejich další život i jak je pro ně 
důležité pochopení a pomoc jim 
nejbližších lidí.   

Součástí týmu jsou i další od-
bornice, které pacientům pomá-
hají s  návratem k  běžné denní 
rutině. Logopedka Neurologic-
kého oddělení Nemocnice Dě-
čín Barbora Šamsová přiblížila 
práci logopeda u pacientů s cév-

ní mozkovou příhodou a zamě-
řila se zejména na poruchy ře-
či a polykání v  důsledku toho-
to onemocnění. O psycholo-
gických intervencích u depresí 
a demence, které mohou přího-
du doprovázet, hovořila psycho-
ložka děčínského neurologické-
ho oddělení  Ivana Lapšanská. 
Práci s  iktovými pacienty včet-
ně technik, nástrojů, ale také 
her, díky nimž se pacienty po 
mozkové mrtvici snaží navrá-

tit do běžného života, rozebra-
ly ergoterapeutky rehabilitační-
ho oddělení děčínské nemoc-
nice Markéta Fajáková a Niko-
la Radilová.

O své příběhy se pak poděli-
li ti, kdo na setkání s  členkami 
podpůrné skupiny přišli a jimž 
bylo především určeno – paci-
enti. Mezi nimi nejspíš nejvíce 
zapůsobilo vyprávění někdej-
ší manažerky, která od mladého 
věku zažila již pět mrtvic a jejíž 

život je ukázkou obrovské vůle.   
„Šlo o první setkání naší skupiny 
a byli bychom rádi, kdyby se ak-
ce dostala do povědomí veřejnos-
ti a zapojilo se více lidí. Proble-
matika cévní mozkové příhody je 
velmi závažná a my chceme akut-
ní léčbu nabídnout co největšímu 
množství pacientů. Podmínkou 
ale je, aby tito pacienti dorazi-
li do nemocnice včas,“  zhodno-
tila premiérovou akci Soňa Bi-
ková.                                      (nov)

Krajská zdravotní má nového ředitele
ÚSTECKÝ KRAJ – Krajskou zdravotní povede od 1. června nový ge-
nerální ředitel. Představenstvo Krajské zdravotní jmenovalo na zá-
kladě doporučení výběrové komise lékaře Tomáše Hrubého.

„Tomáš Hrubý nastupuje do 
vrcholné pozice s bohatými ma-
nažerskými zkušenostmi a de-
tailní znalostí prostředí společ-
nosti, která je největším poskyto-
vatelem nemocniční péče v České 
republice,“ informovala Krajská 
zdravotní. 

Od roku 2014 zastává Tomáš 
Hrubý funkci ředitele Nemoc-
nice Teplice. Působil i na po-
zici náměstka pro řízení zdra-
votní péče Krajské zdravotní. 
V teplické nemocnici stojí od 
roku 2008 v čele anesteziologic-
ko-resuscitačního oddělení. Ce-
lý jeho profesní život je spojen 
s teplickou nemocnicí, kromě 

relativně krátkého období, kdy 
v letech 2002–2008 pracoval ve 
Zdravotnické záchranné službě 
Ústeckého kraje. Nejprve jako 
vedoucí lékař a poté na pozici 
náměstka zdravotní péče. S je-
ho jménem je spjatý záměr a ná-
sledná realizace výstavby nové-
ho pavilonu s operačními sály, 
centrální sterilizací, lůžkovou 
částí ARO a jednotkou inten-
zivní péče pro chirurgické obo-
ry, jehož provoz byl zahájen v lé-
tě 2020. Šlo do té doby o největ-
ší investiční akci v historii Kraj-
ské zdravotní. „Mou prioritou je 
především ekonomická stabili-
zace společnosti, udržení a další 

rozvoj poskytování zdravotní pé-
če v našich zdravotnických zaří-
zeních. Chci pokračovat v nasta-
vené investiční politice Krajské 

zdravotní i ve zlepšování medi-
álního obrazu společnosti,“ řekl 
Tomáš Hrubý.

(nov)

„Masaryčka“ vítězem Fasády roku
ÚSTECKÝ KRAJ – Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem slaví 
úspěch. Nový pavilon J se stal vítězem soutěže Fasáda roku 2025.

Porota ocenila nejen elegant-
ní čistotu fasády, ale také je-
jí hravost v provedení. Siliko-
nová omítka a designové prv-
ky Corten dodávají budově je-
dinečný vzhled, který ukazuje, 
že i zdravotnické objekty mo-
hou být architektonicky působi-

vé. „Jsme hrdí na to, že se naše 
nemocnice může pochlubit nejen 
excelentní péčí, ale také výjimeč-
ným architektonickým zpracová-
ním,“ řekl místopředseda  před-
stavenstva Krajské zdravotní Ja-
kub Komárek. 

(nov)
Porota ocenila nejen elegantní čistotu fasády, ale také její hravost v pro-
vedení. 

Nemocnice Krajské zdravotní získala prestiž
ÚSTECKÝ KRAJ - Nemocnice Krajské zdravotní v  Teplicích získala 
prestižní akreditaci Spojené akreditační komise, která hodnotí kva-
litu ve zdravotnictví na základě splnění téměř stovky národních ak-
reditačních standardů nemocnice. Akreditaci nemocnice obdržela 
s platností na další tři roky opakovaně.

Nemocnice Teplice se tak při-
pojila ke čtyřem dalším v port-
foliu Kajské zdravotní. Na pře-
lomu let 2023 a 2024 akredita-
ci obhájily nemocnice v Mostě, 
Chomutově a Ústí nad Labem, 
a šetření akreditační komise 
s úspěchem poprvé tehdy pod-
stoupila nemocnice v Litoměři-
cích. „Blahopřeji zaměstnancům 

v teplické nemocnici, kde se šetře-
ní členů Spojené akreditační ko-
mise v  minulých týdnech usku-
tečnilo. Zároveň děkuji všem za 
přístup k  obhajobě akreditace, 
která potvrzuje vysoké standar-
dy v nastavení podmínek jak pro 
provoz nemocnice, tak péče, kte-
rou obyvatelům Teplicka dlouho-
době nabízí,“ zdůraznil  generál-

ní ředitel Krajské zdravotní Jiří 
Laštůvka.

„Děkuji  všem spolupracovní-
kům v teplické nemocnici, kteří se 
na dosažení nelehkého cíle podíle-
li. Tento úspěch je zároveň vzka-
zem pro veřejnost, že od nás mů-
že i nadále očekávat velmi dobrou 
úroveň služeb,“ řekl ředitel Ne-
mocnice Teplice  Tomáš Hrubý.

Příprava na získání první ak-
reditace ve všech nemocnicích 
Krajské zdravotní probíhala od 
roku 2015 a cíl získat pro všech 
svých tehdejších pět nemoc-
nic akreditace do  konce roku 

2019 společnost splnila. Osvěd-
čení o akreditaci se uděluje na 
tři roky. Z  důvodu covidové si-
tuace  v  letech 2020–2022, a ta-
ké s ohledem na realizaci velkých 
rozvojových staveb v  nemocni-
cích Krajské zdravotní, se akre-
ditační šetření pro další tři ro-
ky pozastavila a rozběhla se zno-
vu na konci roku 2023. Čty-
ři nemocnice Krajské zdravotní 
akreditační šetření s  úspěchem 
tehdy dokončily, stejně jako nyní 
Nemocnice Teplice. Nemocnice 
Děčín bude akreditaci obhajovat 
v následujících měsících.   (nov)

Nový generální ředitel Krajské zdravotní Tomáš Hrubý.
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Meziboří pomáhá Martínkovi  
naučit se znakovou řeč

MEZIBOŘÍ – Ke svému výročí získání statutu města si Meziboří do-
přálo mimořádnou oslavu. Pořádá charitativní fotbalový zápas, 
jehož výtěžek celý půjde na pomoc Martínkovi. Chlapci z Meziboří, 
který se potýká s poruchou sluchu a porozumění řeči.  Mezibořští 
fotbalisté se utkají s borci ze SIGI Teamu.

Fotbalový zápas se koná v let-
ním areálu u Sportovní haly 
Meziboří 8. června od 10  ho-
din. O program se postara-
jí sportovní kluby z  Mezibo-
ří. „Chceme touto akcí podpo-
řit Martínka z  našeho města. 

Vstupné je 100 korun. Martin si 
za výtěžek z akce pořídí pomůc-
ky, které potřebuje, aby zvládl 
znakovou řeč.  Je to velký bojov-
ník a zaslouží si, aby se jeho svět 
ještě o kousek více otevřel a pus-
til ho dál. My mu s tím chceme 

pomoci,“ říká místostarostka 
města Libuše Karbanová. 

Martin je desetiletý chlapec, 
který bydlí na Meziboří a do-
chází do Speciální školy v Lit-
vínově. Potýká se se sluchovou 
vadou a poruchou porozumě-
ní řeči. Jeho svět je tichý, ale 
přesto plný barev, tvarů, fan-
tazie. Nejraději staví LEGO, 
skládá puzzle a tráví čas ven-
ku s  kamarády. Vyrůstá pouze 
se svým tatínkem, který pro něj 

znamená celý svět. Každý den 
dělá vše pro to, aby mu zajistil 
co nejlepší podmínky k  živo-
tu, vzdělání a rozvoji. Od no-
vého roku se Martin učí zna-
kový jazyk, aby lépe porozu-
měl světu a navázal tak hlubší 
kontakt s ostatními. Tato cesta 
však vyžaduje nejen velké úsilí, 
ale i speciální pomůcky, vzdě-
lávací materiály a odbornou 
podporu. 

(ink)

Mezibořští  
opět soutěží  

o nejkrásnější  
předzahrádku

MEZIBOŘÍ – Jaro zaklepalo na 
dveře a Meziboří zareagovalo 
vyhlášením dalšího kola soutě-
že O nejkrásnější předzahrád-
ku. Pro Mezibořské je to už tra-
dice. 

Každoročně se do zápolení 
pustí celá řada soutěžících. Tak-
tiku mají různou. Někteří vsadí 
na pestrost záhonů, jiní na pre-
cizní údržbu. Pro město jsou 
ale všichni velkými pomocní-
ky. Pomáhají udržet Meziboří 
upravené a krásné. „Když jsme 
začínali s prvním ročníkem, při-
hlásilo se deset zahrádkářů, lo-
ni už komise vybírala z jedna-
dvaceti přihlášených předzahrá-
dek. Moc nás těší váš zájem o to, 
jak město vypadá,“ uvedl staros-
ta města Petr Červenka. 

Soutěž bude probíhat v ter-
mínu od 1. června do 31. říj-
na.  Jednotlivci i kolektivy se do 
soutěže mohou přihlásit na tis-
kopisu přihlášky, který je zve-
řejněn na www.mezibori.cz, ne-
bo je možné si jej vyzvednout 
na podatelně Městského úřa-
du Meziboří. Přihlášky do sou-
těže je možné zasílat nejpozději 
do konce května. Do hodnocení 
se opět pustí vícečlenná komi-
se. Na přihlášené předzahrádky 
se členové komise podívají bě-
hem vegetačního období hned 
několikrát, aby vyhodnotili, jak 
záhony vypadají v každém roč-
ním období.                        (ink)

Nabízíme pronájem nebytového prostoru o výměře 81 m2 v bl. 566, č. 

p. 2072 v ul. U Parku v Mostě.  Prostor je momentálně upraven na 

provozování stomatologické ordinace, lze však upravit k provozování 

odlišné činnosti. Nebytový prostor se nachází v přízemí budovy a 

disponuje vlastním vchodem. Skládá se ze 2 větších místností, zázemí 

a čekárny. 

Cena pronájmu 105 Kč/m2/měsíc + zálohy na služby a elektřinu. 

Bližší informace na tel. čísle 478 618 538 a 476 705 084 či v sídle 

společnosti MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s., Most, J. Skupy 2522.
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Když chcete jet, můžete hned.

Hyundai i30.

Hyundai i30 – kombinovaná spotřeba 5,4–7,0 l/100 km, emise CO2 122–158 g/km. Fotografie je pouze ilustrační.

Hyundai i30 z Nošovic je vůz pro každou velkou příležitost. Osloví Vás prostorným interiérem a zavazadlovým prostorem o objemu
602 – 1650 l (u verze kombi), ale i bohatou standardní výbavou zahrnující výkonné LED světlomety, navigaci s 10,25″ displejem
vč. podpory Apple CarPlay a Android Auto, parkovací kameru, přední a zadní parkovací senzory a moderní asistenční systémy.
Nyní s dodatečným skladovým bonusem 20 000 Kč a bonusem 20 000 Kč s Hyundai Finance. Když chcete jet, můžete hned.

Nyní skladový bonus

20 000 Kč

Již za

419 990 Kč

Autosalon Most s. r. o.
Nad Koridorem 776, 434 01 Most
tel.: 775 42 40 40
www.hyundai-most.com
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Koprodukční seriál Moloch už je v televizi
ÚSTECKÝ KRAJ – Politický thriller Moloch, který se natáčel přímo 
v Ústeckém kraji, je od 27. května  k vidění na televizních obrazov-
kách. 

Příběh začíná šokujícím po-
kusem o atentát na preziden-
ta, který spustí řetězec událostí 
odhalujících temné zákulisí vy-
soké politiky a tajných služeb ve 
střední Evropě. Novinář a on-
-line vyšetřovatelka se vydávají 
na nebezpečné pátrání, které je 
zavede na různá místa. V hlavní 
roli prezidenta České republiky 
se představí Miroslav Donutil, 
po jehož boku excelují Jan Révai 
jako investigativní novinář Mar-
tin Braun a Eliza Rycembel jako 
online vyšetřovatelka Julia. Dále 
se můžete těšit na herecké výko-
ny Kláry Issové, Ivany Andrlové, 
Vladimíra Kratiny a dalších.

Investigativní novinář Mar-
tin Braun se během živé tele-
vizní debaty rozhodne zveřejnit 

nahrávku kompromitující pre-
zidenta. Online pátračka Julia 
získává od kolegyně s anonym-
ní přezdívkou Acton Bell infor-
mace o podezřelých aktivitách 
tajných služeb na Ukrajině. V tu 
chvíli dochází k útoku na prezi-
denta a všichni tři jsou zataže-
ni do špionážních her a mocen-
ských intrik, které mají s atentá-
tem spojitost.

Natáčení probíhalo v Čes-
ké republice, na Slovensku a na 
Ukrajině, přičemž některé scé-
ny byly natočeny přímo v Ústec-
kém kraji. Náš region tím získal 
v tomto mezinárodním projek-
tu významné zastoupení. Třídíl-
nou minisérii Moloch je možné 
sledovat  na CANAL+.  

(nov)

Troje zlaté ručičky pro Ústecký kraj
Máme nejlepšího zahradníka, mechanika a cukrářku

ÚSTECKÝ KRAJ – Ústecký kraj slaví skvělý úspěch. V letošním 
17. ročníku celostátní přehlídky České ručičky získali žáci z tohoto 
regionu hned tři zlaté plakety, a to v oborech, které spojují kreativi-
tu, řemeslnou zručnost i precizní techniku.

Ocenění získal Jan Borko-
vec ze Střední školy zahradnic-
ké a zemědělské A. E. Komer-
se, Děčín–Libverda v oboru za-
hradník, Jiří Hudec ze Střední 
školy technické, gastronomic-
ké a automobilní Chomutov – 
v oboru mechanik seřizovač 
a Kristýna Počárovská ze SOŠ 
a SOU Roudnice nad Labem 
v obor cukrář.

Zahradník Jan Borkovec vze-
šel z tradiční soutěže Kopidlen-
ský kvítek a v silné konkuren-
ci žáků z celé republiky dokázal 
přesvědčit porotu nejen svými 
odbornými znalostmi, ale i citli-
vým přístupem k estetice a eko-
logii.

Mechanik Jiří Hudec v tech-
nicky náročném oboru mecha-
nik seřizovač potvrdil, že i v Ús-
teckém kraji vyrůstají budou-
cí strojaři na špičkové úrovni – 
a navíc zvítězil na domácí půdě, 
protože jeho škola v Chomuto-
vě zároveň hostila celostátní ko-
lo této soutěže.

Cukrářka Kristýna Počárov-
ská okouzlila sladkou preciz-
ností a poctivým řemeslem, kte-
ré má v regionu dlouhou tradi-
ci. Zajímavostí je, že z téže školy 
vzešla i loňská laureátka v oboru 
cukrář – a letos skončila těsně 
na krásném druhém místě. Ško-
la v Roudnici tak obor doslova 
opanovala.

S těmito třemi oceněními se 
Ústecký kraj řadí mezi letošní 
nejúspěšnější regiony. Od po-
čátku přehlídky si již odnesl 
24 zlatých plaket. 

(nov)

Doprava Ústeckého kraje slaví s lidmi
ÚSTECKÝ KRAJ – Při příležitosti 
10. výročí si Doprava Ústeckého 
kraje  připravila pro své cestují-
cí sérii akcí po celém Ústeckém 
kraji. Deset měst, deset jízd, de-
set možností, jak společně osla-
vit narozeniny krajské dopra-
vy. Na každé zastávce čeká na 
návštěvníky doprovodný pro-
gram, v rámci kterého mohou 
získat celodenní jízdenku, vyto-
čit si dárek na kole štěstí nebo si 
odnést fotku z fotokoutku.

V plánu je celkem deset za-
stávek. Dvě  již proběhly v květ-
nu, tři jsou naplánované na čer-
ven a pět se chystá po letních 
prázdninách v září. Na každé 
zastávce bude od 12 do 17 ho-
din čekat stejný program: Kvíz 
o jednodenní jízdenky – rozdá 
se až 100 kusů v každém měs-
tě, anketa a kolo štěstí o dár-
ky DÚK, fotokoutek s možnos-
tí vytisknout fotografie, DÚK-
nápoj na cestu, speciální jíz-
dy zdarma na vybrané trase, 
DÚKmobil – informační servis, 

maskot DÚKáček, hudba, mo-
derátor a  hostesky.

Termíny a místa konání ak-
cí: 3. 6. Litoměřice, 5. 6. Děčín, 
10.  6. Chomutov, 3. 9. Kadaň, 
9.  9. Most, 17. 9. Žatec, 18. 9. 
Louny a 23. 9. Varnsdorf. „Osla-
vy 10 let DÚK jsou skvělou pří-
ležitostí, jak poděkovat všem ces-
tujícím za jejich důvěru a podpo-
ru. Děkujeme, že s námi jezdíte,“ 
říká krajský radní pro dopravu 

a silniční hospodářství Ústecké-
ho kraje Tomáš Rieger.

Podrobnější informace o jed-
notlivých akcích budou dostup-
né na  Facebooku  a  Instagra-
mu  Dopravy Ústeckého kraje. 
Každé město bude mít na Face-
booku svou událost, kde bu-
dou zveřejněné všechny potřeb-
né detaily. Akce se koná vždy 
v  blízkosti autobusového nebo 
vlakového nádraží.            (nov)

Zahradník Jan Borkovec Mechanik Jiří Hudec

Cukrářka Kristýna Počárovská
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GREEN MINE
B u d o u c n o s t  l o m u  p o d  K r u š n ý m i  h o r a m i

MOST – Životnost lomu ČSA pod Krušnými horami se už počítá na pouhé měsíce. Těžaři zbytkovou jámu lomu připravují pro budoucí využití. Část lomu zůstane 
přírodě, část těžaři zrekultivují, dno lomu zaplní jezero, ale část je určena pro energetiku a další podnikání. Právě o tom je projekt GREEN MINE, se kterým se 
mohla veřejnost seznámit na stejnojmenné konferenci.

Krajina pod Jezeřím se pomalu mění. Neutěšená těžební jáma se pozvolna zelená novou výsadbou. Jizvy způsobené těž-
bou uhlí zacelil člověk i příroda sama. Na dně už pomalu přibývá voda, základ budoucího jezera. Nechybí ani plány na dal-
ší průmyslové, především energetické využití území. Projekt GREEN MINE vstoupil do své první etapy.

Příroda v lomu ČSA vyčaruje působivé sce-
nérie. A tak bude krajina lákadlem nejen pro 
podnikatele. Na své si přijdou i turisté.

O břehy jezera se postará příroda. Budoucí jezero nabídne na svých březích návštěvníkům malebná zákoutí.

GREEN MINE počítá s turistickými atrakcemi. 
Chybět nebude třeba rozhledna.

Energetika je v GREEN MINE na prvním místě. 
Naplánovány jsou fotovoltaiky i výroba vodíku.

Během konference se mohli návštěvníci díky vir-
tuální realitě přenést do budoucnosti. Takhle to 
bude na břehu budoucího jezera vypadat.


